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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DUELOVI / FO ALKATRESZEK

EN  7.Nozzle
IT 7. Ugello
EL 7. Akpoduotlo
BG 7. Oio3a
RO  7.Duza
HR 7. Mlaznica
HU 7. Favoka
EN 8. Metal grill
IT 8. Griglia metallica
EL 8. MetaAAwkr oxdpa
BG 8. MertanHa peluetka
RO 8. Grill metalic
HR 8. Metalna resetka
HU 8. Fémrdcs
EN 9. Dust bag
IT 9. Sacchetto raccoglipolvere
EL 9. ZakoUAa okdvNg
BG 9. YaHTa 3a npax
RO 9. Punga pentru praf
HR 9. Vredica za prasinu
HU 9. Porzsak
EN 10. Speed regulator
EN  1.0n/Off switch IT 10. Controllo della velocita
IT 1. Interruttore on/off EL 10. PuBLOTAG TaxUTNTOG
EL 1. Awxomtng On/Off BG  10. KoHTpon Ha ckopocTTa
BG 1. NpesKAtoyBaTeN 33 BKAIOYBAHE/WU3KAIOYBaAHE RO  10. Control viteza
RO 1. Comutator pornit/oprit HR  10. Regulator brzine
HR 1. Prekidac za uklju¢ivanje/iskljucivanje HU  10. Sebességszabalyozd
HU 1. Be-/kikapcsolé gomb
EN 11. Air outlet
EN  2.Handle IT 11. Uscita dell’aria
IT 2. Impugnatura EL  11.°E€oS0g aépa
EL 2. AaBA BG  11.M3xop 3a Bb3ayX
BG 2. [pbxka RO  11.lesire aer
RO 2. Maner HR  11.lzlaz zraka
HR 2. Rucka HU  11.LevegSkimenet
HU 2. Fogantyu
EN 3. Battery
IT 3. Batteria
EL 3. Mnatapia
BG 3. batepua
RO 3. Baterie
HR 3. Baterija
HU 3. Akkumulator
EN 4. Battery release button
IT 4. Pulsante di sgancio della batteria
EL 4. Kouprti anacddAiong pratapiog
BG 4. byToH 3a ocBobOXKAaBaHe Ha baTepuaTa
RO  4.Buton de eliberare a bateriei
HR 4. Gumb za otpustanje baterije
HU 4. Akkumuldtor kiold6 gomb
EN 5. Air inlet
IT 5. Presa d’aria
EL 5. Eloodog aépa
BG 5. Bxog, 3a Bb3ayx
RO  5.Intrare aer
HR 5. Ulaz zraka
HU 5. Leveg6bemenet
EN 6. Motor housing
IT 6. Alloggiamento motore
EL 6. MepiPAnpa kwntrpa
BG 6. Kopnyc Ha moTtopa
RO 6. Carcasa motor
HR 6. Kuciste motora
HU 6. Motorhaz
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SAFETY SYMBOLS
Wear eye protection, hearing Risk of injury due to ejected Keep bystanders at a safe
protection and a safety helmet objects distance away from the work
area
Do not expose the unit to rain Keep hands and feet away Keep hands away from
or moisture from the cutting equipment. moving parts

Risk of injury

SAFETY INSTRUCTIONS

instructions may result’in' damage to the unit, physical injury and/or damage to

g Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
property. Store the manualin a.safe place for future reference.

Intended use

The machine is intended for blowing and suction.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CAUTION: Before performing any maintenance'on the ' machine, always ensure that it is turned
off and that the battery has been removed.

Assembly for blowing

Installing or removing the nozzle (Fig. G)

o Align the protrusions on the nozzle with the grooves on the main unit, then insert the nozzle into the
main unit and twist it to secure it in place.
¢ To remove the nozzle, follow the reverse installation procedure.

Assembly for suction

Installing or removing the nozzle (Fig. H1)

o Align the tabs on the nozzle with the grooves on the main unit, then insert the nozzle into the main unit
and turn it to lock it in place.
¢ To remove the nozzle, follow the reverse installation procedure.

Installing or removing the dust bag (Fig. H2)

o Align the protrusions on the joint of the dust bag with the grooves on the main unit, and then turn it to
lock it into place.
¢ To remove the dust bag, perform the installation procedure in reverse.
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OPERATION DESCRIPTION

CAUTION: Always ensure that the device is turned off and that the battery has been removed
before adjusting or checking the device’s operation.

>

Inserting or removing the battery

CAUTION: Always turn off the device before inserting or removing the battery.

CAUTION: Hold the device and battery firmly when installing or removing them. If you do not
hold the device and battery firmly, they may slip and cause damage to the device and battery,
as well as injury.

CAUTION: Always insert the battery completely until the red indicator is no longer visible.
Otherwise, it may accidentally fall out of the device, causing injury to you or someone around
you.

CAUTION: Do not force the battery into place. If the battery does not fit easily, it has not been
inserted correctly.

> PP

¢ To remove the battery, slide it out of the device while pressing the release button on the front.

¢ To insert the battery, align the battery,tab with the notch in the casing and slide it into place. Insert it
until it clicks into place with a small click. If you can see the red indicator on the top of the button, it
means that it is not fully locked in place:

Battery protection system

e The tool is equipped with a battery protection'system. This'system automatically cuts off the power to
the motor to extend the battery life.

¢ The tool will automatically stop during operation if the tool:and/or battery are in one of the following
situations:

Overloaded

e The tool is operating in a manner that causes it to draw an unusually high current.

¢ In this case, turn it off and stop the operation that caused the overload. Then turn it on to restart it.

o If the tool does not start, the battery has overheated. In this case, allow the battery to cool before
turning the tool on again.

Low battery voltage

e The remaining battery capacity is too low and the tool will not operate. If you switch it on, the motor
will run again but will soon stop. In this case, remove and recharge the battery.

Charging procedure (Fig. E)

Your battery is NOT CHARGED and must be charged once before use.

1. Connect the charger to a suitable power outlet.
INDICATOR STATUS 2. Insert a battery into the charger. Normally,
RED LIT < CHARGING ERROR the corresponding indicator light on the
charger will flash green, indicating that the
GREENUT @ il FULLY CHARGED battery is charging.
GREEN FLASHING . CHARGING 3. When fully charged, the light will change
from flashing to steady.
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WARNING: When the battery is depleted after continuous use or exposure to direct sunlight or
heat, allow it to cool before recharging to achieve a full charge.

Switch action (Fig. D)

WARNING: Before putting the battery in the tool, always check that the On/Off switch works
properly and returns to the “OFF” position when released.

e To start the tool, press the On/Off switch. The speed increases as the pressure on the trigger increases.
¢ Release the trigger to stop operation.

CAUTION: If the tool has been running continuously until the battery is exhausted, do not
operate it for at least 15 minutes before using it with a new battery.

Speed regulator (Fig. C)

The speed can be changed by turning the speed control from MIN to MAX. The highest speed is achieved
when the control is turned toward the MAX number. The lowest speed is achieved when it is turned
toward the MIN number.

CAUTION: When turning the control, make sure that you have fully released the trigger switch.
Otherwise, the tool may be damaged.

CAUTION: Do not place the tool'on the ground while it is running. Sand or dust may enter
through the suction inlet and cause malfunction or injury.

Blower function

CAUTION: When turning the control, make sure that you have fully released the trigger switch.
Otherwise, the tool may be damaged.

Hold the tool firmly with your hand and perform the blowing function by moving it slowly. When blowing
around buildings, large rocks, or vehicles, point the nozzle away from them. When performing a corner
operation, start at the corner and then move to the wider area.

Vacuum function

CAUTION: When performing the vacuuming function, make sure you have the dust bag and
nozzle in place for that function.

CAUTION: Check the dust bag frequently for wear or damage.
CAUTION: Make sure that the dust bag clasp is secured before operating.

CAUTION: Always turn off the tool before opening or securing the dust bag clasp.

> B> >

NOTICE: When using the vacuum function, do not use the tool in gardens. Vacuumed materials may clog
and cause the tool to malfunction.

NOTICE: Do not allow wet materials, such as wet leaves, and foreign materials, such as large pieces of
wood, metal, glass, pebbles, etc., to be sucked up. Otherwise, malfunction may occur.

NOTICE: Empty the dust bag before it becomes full. Failure to do so may result in malfunction.
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Hold the tool with both hands. During operation, adjust the trigger so that the suction power is appropriate
for the space and working conditions.

MAINTENANCE

A\

To maintain the SAFETY and RELIABILITY of the product, repairs, any other maintenance or adjustments

CAUTION: Before performing any inspection or maintenance, always ensure that the tool is
switched off and that the battery has been removed.

must be carried out by authorized service centers, always using genuine spare parts.

Cleaning the tool

Clean the tool by wiping off dust with a dry cloth or a cloth dipped in soapy water and wrung out.

A\

TROUBLESHOOTING

CAUTION: Never use gasoline, thinner, alcohol, or similar materials. This may cause
discoloration, deformation, or cracks.

Problem

Possible cause (malfunction)

Solution

The motor does not work

The'battery is not installed

Insert the battery

Problem with the battery (low
voltage)

Charge the battery. If charging is not
effective, replace the battery

The drive systemyis not
working properly

Request repair from an authorized
service center

The motor stops working
after a short period of time

The battery charge level is low

Charge the battery. If charging is not
effective, replace the battery

Overheating

Stop using the tool and let it cool
down

The machine does not reach
maximum speed

Battery not installed correctly

Insert the battery as described in this
manual

Battery power is decreasing

Charge the battery. If recharging is
not effective, replace the battery

Drive system not working
properly

Request repair from an authorized
service center

Unusual vibrations: stop
operating the machine
immediately!

Drive system not working
properly

Request repair from your local
authorized service center

The motor cannot be
stopped: remove the battery
immediately!

Electrical or electronic
malfunction

Remove the battery and request
repair from an authorized service
center

BORMANN) <G
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TECHNICAL DATA

Model BBP5365

Voltage 20V (Li-lon)

Motor Brushless

No-load speed 6000-18000 rpm

Air volume 102 m3/h

Air speed 252 km/h

Weight without battery | 1.1 kg

Includes Extension final tube, dust bag

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injuryor death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-cenforming equipment.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit
and its accessories, are made from recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool’s plastic components
are labeled according to their material, allowing for environmentally friendly and differentiated disposal through available
collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life
] must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SIMBOLI DI SICUREZZA

Indossare protezioni per gli Rischio di lesioni dovute a Tenere le persone estranee a
occhi, protezioni acustiche e un oggetti proiettati distanza di sicurezza dall’area
casco di sicurezza di lavoro
Non esporre I'unita alla pioggia Tenere mani e piedi lontani Tenere le mani lontane
o all'umidita dall’attrezzatura di taglio. dalle parti in movimento

Rischio di lesioni

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delleistruzioni pud causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.

Uso previsto

La macchina é destinata all’aspirazione e al soffiaggio.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ATTENZIONE: prima di eseguire qualsiasi intervento 'di smanutenzione sulla macchina,
assicurarsi sempre che sia spenta e che la batteria sia stata rimossa.

Assemblaggio per soffiaggio

Installazione o rimozione dell’ugello (Fig. G)

e Allineare le sporgenze sull’'ugello con le scanalature sull’unita principale, quindi inserire I'ugello
nell’'unita principale e ruotarlo per fissarlo in posizione.
e Per rimuovere l'ugello, seguire la procedura di installazione al contrario.

Assemblaggio per I'aspirazione

Installazione o rimozione dell’'ugello (Fig. H1)

e Allineare le linguette sull’'ugello con le scanalature sull’'unita principale, quindi inserire I'ugello nell’unita
principale e ruotarlo per bloccarlo in posizione.
e Per rimuovere |'ugello, seguire la procedura di installazione al contrario.

Installazione o rimozione del sacchetto raccoglipolvere (Fig. H2)

¢ Allineare le sporgenze sul giunto del sacchetto raccoglipolvere con le scanalature sull’unita principale,
quindi ruotarlo per bloccarlo in posizione.
e Per rimuovere il sacchetto raccoglipolvere, eseguire la procedura di installazione al contrario.

PRO 9
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DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO

ATTENZIONE: assicurarsi sempre che il dispositivo sia spento e che la batteria sia stata rimossa
prima di regolare o controllare il funzionamento del dispositivo.

>

Inserimento o rimozione della batteria
ATTENZIONE: spegnere sempre il dispositivo prima di inserire o rimuovere la batteria.

ATTENZIONE: tenere saldamente il dispositivo e la batteria durante I'installazione o la rimozione.
Se non si tengono saldamente il dispositivo e la batteria, potrebbero scivolare e causare danni al
dispositivo e alla batteria, nonché lesioni personali.

ATTENZIONE: inserire sempre la batteria completamente fino a quando I'indicatore rosso non
& piu visibile. In caso contrario, potrebbe cadere accidentalmente dal dispositivo, causando
lesioni a voi o alle persone vicine.

ATTENZIONE: non forzare la batteria per inserirla. Se la batteria non si inserisce facilmente,
significa che non é stata inserita correttamente.

> >

Per rimuovere la batteria, farla scorrere fuori dal dispositivo premendo il pulsante di sgancio sulla parte
anteriore.

Per inserire la batteria, allineare la linguetta della batteria con la tacca nell’involucro e farla scorrere in
posizione. Inserirla fino a quando non scatta in posizione con un leggero clic. Se e visibile I'indicatore
rosso sulla parte superiore del pulsante, significa che non & completamente bloccata in posizione.

Sistema di protezione della batteria

e 'utensile e dotato di un sistema di ‘protezione, della batteria. Questo sistema interrompe
automaticamente I'alimentazione al motore per prolungare-la durata della batteria.

e |'utensile si fermera automaticamente durante il'funzionamento se I'utensile e/o la batteria si trovano
in una delle seguenti situazioni:

Sovraccarico

e L'utensile funziona in modo tale da assorbire una corrente insolitamente elevata.

¢ Inquesto caso, spegnerlo e interrompere I'operazione che hacausato il sovraccarico. Quindi riaccenderlo
per riavviarlo.

e Se l'utensile non si avvia, la batteria si e surriscaldata. In questo caso, lasciare raffreddare la batteria
prima di riaccendere I'utensile.

Bassa tensione della batteria

* La capacita residua della batteria e troppo bassa e I'utensile non funziona. Se lo si accende, il motore si
avvia ma si ferma subito dopo. In questo caso, rimuovere e ricaricare la batteria.

Procedura di ricarica (Fig. E)

La batteria NON E CARICA e deve essere caricata una volta prima dell’'uso.

1. Collegare il caricabatterie a una presa di

corrente adeguata.
INDICATORE STATO 2. Inserire una batteria nel caricabatterie.
:ccsso @ ERRORE DI RICARICA NormalmenFe, la spia i (;orrlspondgnt:e sul
0SS0 caricabatterie lampeggera in verde, indicando
ACCESO i )
VERDE o COMPLETAMENTE CARICO che la batteria & in carica.
3. Quando la batteria & completamente carica, la
LAMPEGGIO VERDE @ NDICATORE DI RICARICA spia smettera di lampeggiare e rimarra fissa.
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AVVERTENZA: quando la batteria & scarica dopo un uso prolungato o I'esposizione diretta
alla luce solare o al calore, lasciarla raffreddare prima di ricaricarla per ottenere una carica
completa.

Azione dell’interruttore (Fig. D)
AVVERTENZA: prima di inserire la batteria nell’'utensile, verificare sempre che I'interruttore
On/Off funzioni correttamente e torni in posizione “OFF” quando viene rilasciato.

e Per avviare 'utensile, premere I'interruttore On/Off. La velocita aumenta all’'aumentare della pressione
sul grilletto.
o Rilasciare il grilletto per interrompere il funzionamento.

ATTENZIONE: se l'utensile & stato utilizzato ininterrottamente fino all’esaurimento della batteria,
attendere almeno 15 minuti prima di utilizzarlo con una batteria nuova.

Regolatore di velocita (Fig. C)

La velocita puo essere modificata ruotando il comando di regolazione da MIN a MAX. La velocita massima
si ottiene ruotando il comando verso il numero MAX. La velocita minima si ottiene ruotando il comando
verso il numero MIN.

ATTENZIONE: quando si ruota il comando, assicurarsi di aver rilasciato completamente
I'interruttore a grilletto. In caso contrario, l'utensile potrebbe danneggiarsi.

ATTENZIONE: non appoggiare l'utensile a terra mentre & in funzione. Sabbia o polvere
potrebbero penetrare attraverso l’aspirazione e causare malfunzionamenti o lesioni.

Funzione soffiante

ATTENZIONE: quando si ruota il comando, assicurarsi di aver rilasciato completamente
I'interruttore a grilletto. In caso contrario, Futensile potrebbe danneggiarsi.

Tenere saldamente I'utensile con la mano ed eseguire la funzione di.soffiaggio muovendolo lentamente.
Quando si soffia intorno a edifici, grandi rocce o veicoli, puntare I'ugello lontano da essi. Quando si esegue
un’operazione in un angolo, iniziare dall’angolo e poi spostarsi verso.I'area piti ampia.

Funzione di aspirazione

ATTENZIONE: quando si esegue la funzione di aspirazione, assicurarsi che il sacchetto per la
polvere e I'ugello siano posizionati correttamente per tale funzione.

ATTENZIONE: controllare frequentemente che il sacchetto raccoglipolvere non sia usurato o
danneggiato.

ATTENZIONE: assicurarsi che la chiusura del sacchetto raccoglipolvere sia ben fissata prima di
utilizzare I'attrezzo.

ATTENZIONE: spegnere sempre l'utensile prima di aprire o fissare la chiusura del sacchetto
raccoglipolvere.

> B>

AVVISO: quando si utilizza la funzione di aspirazione, non utilizzare I'attrezzo nei giardini. | materiali aspirati
potrebbero ostruire I'attrezzo e causarne il malfunzionamento.

AVVISO: non aspirare materiali bagnati, come foglie bagnate, e corpi estranei, come pezzi di legno di grandi
dimensioni, metallo, vetro, ciottoli, ecc. In caso contrario, potrebbero verificarsi malfunzionamenti.

AVVISO: Svuotare il sacchetto raccoglipolvere prima che si riempia. In caso contrario, potrebbero verificarsi
malfunzionamenti.
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Tenere |'attrezzo con entrambe le mani. Durante il funzionamento, regolare il grilletto in modo che la
potenza di aspirazione sia adeguata allo spazio e alle condizioni di lavoro.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE: prima di eseguire qualsiasi ispezione o manutenzione, assicurarsi sempre che
I'utensile sia spento e che la batteria sia stata rimossa.

Per mantenere la SICUREZZA e I'AFFIDABILITA del prodotto, le riparazioni, qualsiasi altra manutenzione o
regolazione devono essere eseguite da centri di assistenza autorizzati, utilizzando sempre ricambi originali.

Pulizia dell’utensile

Pulire I'utensile rimuovendo la polvere con un panno asciutto o un panno imbevuto di acqua saponata e
strizzato.

ATTENZIONE: non utilizzare mai benzina, diluenti, alcool o sostanze simili. Cio potrebbe causare
scolorimento, deformazione o crepe.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI .

Problema

Possibile causa
(malfunzionamento)

Soluzione

Il motore non funziona

La batteria non € installata

Inserire la batteria

Problema con la batteria
(bassa tensione)

Caricare la batteria. Se la ricarica non e
efficace, sostituire la batteria

Il sistema di trasmissione non
funziona correttamente

Richiedere la riparazione presso un
centro di assistenza autorizzato
Il'livello di carica della batteria & basso
Caricare la batteria. Se la ricarica non &

efficace, sostituire la batteria

I motore smette di
funzionare dopo un breve
periodo di utilizzo

Il livello di carica della batteria &
basso

Interrompere I'uso dell’utensile e
lasciarlo raffreddare

Surriscaldamento

Inserire la batteria come descritto nel
presente manuale

La macchina non raggiunge
la velocita massima

Batteria non installata
correttamente

Caricare la batteria. Se la ricarica non &
efficace, sostituire la batteria

La carica della batteria sta
diminuendo

Richiedere la riparazione presso un
centro di assistenza autorizzato

Il sistema di trasmissione non
funziona correttamente

Richiedere la riparazione presso un
centro di assistenza autorizzato

Vibrazioni insolite:
interrompere
immediatamente I'uso della
macchina!

I sistema di trasmissione non
funziona correttamente

Richiedere la riparazione al centro di
assistenza autorizzato locale

Il motore non puo essere
arrestato: rimuovere
immediatamente la
batteria!

Malfunzionamento
elettrico o elettronico

Rimuovere |a batteria e richiedere la
riparazione presso un centro di
assistenza autorizzato

12
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DATI TECNICI

Modello BBP5365

Tensione 20V (Li-lon)

Motore Senza spazzole (brushless)

Velocita a vuoto 6000-18000 giri/min

Volume d’aria 102 m3/h

Velocita dell’aria 252 km/h

Peso senza batteria 1,1 kg

Include Tubo di prolunga ﬁnale,
sacchetto raccoglipolvere

Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli
della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura*fornita. Futilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o.morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili
per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi
come l'unita e i suoi accessori, sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in modo appropriato. |
componenti in plastica dell’'utensile sono etichettati in base al loro materiale, consentendo uno smaltimento ecologico e
differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita con la direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
la sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli utensili elettrici che hanno raggiunto la fine
del loro ciclo di vita devono essere raccolti separatamente e restituiti a un impianto di riciclaggio compatibile

I con I'ambiente.
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@ TIPOELSOMOLCEWVY KOl TWV. 0dnywwv urnopei va odnynoel oe BAAPN tng povasdag,
TPAVHATLONO 1 va ipoKaAEoEL UALKN {npLd. DUAGETe To eyXelpibio o acpalég uépog
yla peAAovtikn avadopd.

JKomoUpevN Xprion

To epyaleio npoopiletal yia puonpa Kot avappodnon.

OAHTIEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

MPOZOXH: MNpwv amnoé onoladANOTe eVEPYELA OTO Unxavnpa, BeBaiwbeite mavra 6tL To autd
eival anevepyornotnpévo Kat Ot n pratapio £Xet adopedei.

ZuvappoAdynon ywa dpvonpa

TornoBétnon 1 adaipeon tou akpoduociou (Ek. G)

e EuBuypappiote TG mpoefoxeg Tou akpoduaiou e TG AUAAKWOELG TNG KUPLAG LOVASAC, 0T CUVEXELOL
£L0GQYETE TO AKPOPUGLO OTNV KUPLAL LoVASa Kal TEPLOTPEYTE TO yLa va To acdalioste otn B€on tou.
o [ va adalpéoete To akpodUoLo, akolouBrote Tnv avtiotpodn Stadikacia TomobETnong.

ZuvappoAdynon yla avappodnon

TonoBétnon | adaipeon tov akpoduociov (Ewk. H1)

o EuBuypappiote Tig poeoxég Tou akpoduoiou e TIG AUAAKWOELG TNG KUPLAG HOVASAG, 0T CUVEXELD
€LOAYETE TO AKpoPUGLO 0TV KUPLA LOVASA KaL TIEPLOTPEPTE TO yLa va To acdalioete ot B€on tou.
e a va adalpéoete To akpodUoLo, akoAouBrote Tnv avtiotpodn Stadikacia TomobETnong.

ToroB£tnon | adaipeon tng cakoVAag okovng (Ew. H2)

e EuBuypappiote Tig mpoe€oxég otn oUVSEDN TNG CAKOUAAG OKOVNG LE TIG AUAOKWOELG 0TNV KUpLa Lovada
KO, 0T CUVEXELQ, TIEPLOTPEYTE TNV yLa vaL TV acdalioete otn BEon .
e o va adalpéoete tn cakoUAa okdvng, akolouBrote tnv avtiotpodn Stadikacia TonobEtnong.
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MEPITPAMH AEITOYPFIAS

f’i MPOZOXH: BeBaLVESTE MAVTA OTL | CUCKEVH EIVOL AIEVEPYOTIONUEVN KAl OTL N Hrtotapio
€xeL adarpebei mpv pubpioete 1 eAéyete tn Aettoupyia TG CUOKEUKSG.

TonoBétnon | adaipeon tng pratapiog

MPOZOXH: ArtevepYOTOLEITE AVTA T GUGKEUH TPV amod tnv tonobétnon n tnv adaipeon tng
unarapiog.

MPOZOXH: Kpatriote otaBepd Tt CUCKEUN KoL TNV Mmatapio Kotd tnv tornobétnon f tnv

adaipeon G EGv Sev kpatrioete otaBepd T OUOKEUR KAl T MmaAtapic, evOEXetal va
YALotpricouv Kat va tpokAN Bl InjuLd 0T CUCKEUT] KOlL 0TV Hrtatopial, KAOwG Ko TPAVHOTLONOG,.

MPO2ZOXH: TomoBeteite mAvta tnv pratapio EVIEAWS, HEXPL VO UNV €ival opath N KOKKLN
évbelln. Awadopetikd, pumopsi va méoel Katd AGOo¢ amd TN CUOKEUR, TPOKAAWVTOG
TPAVHATIONO OE E0GG I} OE KATTOLOV YUPW GO,

MPOZOXH: Mnv tomoBeteite tnv punatapia pe Svvapn. Eav n pnotapio Sev ewoépyetal
€UKOAQ, TOTE SeV €XeL TOM0OeTNOEL oWOTA.

>

Mo va adatpgoete TNV pnatapia, cUPETE TNV €€w ard TN CUCKEUN EVW TIATATE TO KOUWTTL amacddAiong
OTO MIPOOTLVO HEPOG TNG.

Mo va tormoBetroete TNy pnatapia, eubuypappiote tn yAwooa Tng patapiog Pe TNV €yKOTMY O0TO
nepiPAnpa kot TonoBetriote TNV ot B€on TnG. Elodyete Tnv péxpL va acdaliost otn B€on g pe éva
MIkpO KAWK. Edv propeite va Seite, tnyv. KOKKvN €vEELEn oTo MAvw LEPOG TOU KOUUTLOU, AUTO OnUaivel
otL Sev €xeL aodaAioel TANPWG.

Z00oTNUO MPOCTACiOG patapiog

e To epyaheio eival €§omAlopévo pe oluotnuaTipootaciag. unatapiag. To cUoTNHA QUTO SLAKOTITEL
autopata tnv tpododoacia Tou KvnTRpa yLa va mapateivel T Stapketa {wng tg unatapiog.

e To epyaAeio Ba oTAUATACEL AUTOMATA KATA TN AEwToLpyia Tou; gdv To epyaleio kat/f n protapio
BpeBouv oe pia amo Tig akOAOUBEG KATAOTACELG:

Yneppoptwon

e To epyaleio Aettoupyel He TPOTO Tou TIPOoKaAel TNV avtAnan acuvrBlota uPnAol pelaTOG.

e J& QUTA TNV MEPUTTWON, QATMEVEPYOTIOLOTE TO KOL OTAUATACTE Tn AELtoupyiot TTOU TPOKAAECE TV
untepHOPTWON. TN CUVEXELQ, EVEPYOTIOLHOTE TO YLOL VO TO ETTOVEKKIVI OETE.

e Edv to epyaleio Sev Eekwvnoel, n pratapio €xel untepBeppavOel. e auth tnv mepintwon, adpnote TNy
Mratapio va KpUWOEL TTPLY EVEPYOTIOLAOETE Eavd To epyaleio.

XapnARf tdon protapiog

o H UTTOAEUTONEVN XWPNTIKOTNTA TNG Matapiog eivat oAU xaunAn kot to epyaleio Sev Aettoupyel. Edv
TO €VEPYOTOLNOETE, O KwNTpag Aettoupyel &avd, aAAG OTOMATd CUVIOMA. € QUTH TV MEPUTTwon,
adalpeote Kat enavadopTioTe TNV pratapia.

Awadikacia poptiong (Ewk. E)

H uratapio cag AEN givat QOPTIZMENH kat ripémnet va tnv dpopticete pia hpopd mpLv tn XPNOLUOTIOL OETE.

1. Suvbéote Tov doptoti o A KATAAANAn

AYXNIA KATASTAZH mpita.
KOKKING 2. TomoBetiote pia pmatapio otov GoptioTH.
ANAMMENO@ SOAAMA QOPTIZHE Kavovikd, n oxetikr evewktikn Auxvia tou
NPASINO doptiotr) B avaBooBrveL Le TIPACIVO XPWHA,
AnAMMEND @ NAHPQZ GOPTIZMENH Seiyvovrtag 6tL n punatapio poptiletal.
NPAZINO NOY x| 3.0tav doptiotel mARpwg, n Avxvia Ba
ANABOZBHNEI @ feu] POPTIZH aAAGEeL amd Aettoupyia mou avaBooBrvet

o€ Aettoupyia ouvexolg wWTLOUOU.
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MPOEIAOMNOIHZH: Otav n unatapio e§avtAnBei petd and cuvexn xprion f €kBeon oe dueco
A nAakd ¢we 1| Beppdtnta, adprioTe TAV va KPUWOEL TPV TNV eNavadOPTIOETE, WOTE va
erutevxOei n mMAnpng poption.

Awakomnng Asttoupyiog On/Off (Ewk. D)

MPOEIAOMNOIHZH: MNpw tonoBetoste TV pnatopio oto epyaleio, va eAéyxete mavia OtL 0
SLakomtng On/Off Asttoupyei cwotd kat emiotpédel oth O£on «OFF» dtav aneleuBepwvetat.

e a va Bgoete og Aettoupyia to epyaleio, matriote tov Stakormtn On/Off. H taxUtnta avfdvetat pe tnv
avénon tng ieong otn okavSsAaAn.
o AneleuBepwote TN oKavSAAN yla va oTapaTroEL N Agttoupyia.

NPO2OXH: Edwv To epyalcio €xeL AsttoupyRoeL ouveXwe LEXPL va e§avtAnBei n uratapia, pnv to
B£oete o€ Aettoupyia Lo TOUAGXLOTOV 15 AEMTTA TTPLV TO XPNOLUOTIOL OETE LE KALVOUPYLAL prtatapiot.

PuBpotig taxutntag (Ew. C)

H taxUtnta propei va aAdet meplotpédovtag tov pubuioth taxvtntag and o MIN éwg to MAX. H
vPnAdtepn TaxUTNTA EMLTUYXAVETOL OTAV 0 PUBULOTAG TtepLoTPEDETAL TIPOG TNV KateUBuUvon tou apldpol
MAX. H xaptnAdTEPN TOXUTNTA ETUTUYXAVETOL OTAV TIEPLOTPEPETAL TIPOG TNV KateUBuvon Tou aplBpol MIN.

MPOZOXH: Otav neplotpédete tov pubuioth, BeBatwdeite otL éxete anelevBepwoetl MARPWG
™ oKav8AAN tou Slakomntn. AtadopeTikd, To epyaldeio evEEXETAL va UTOOTEL {NULA.

MPOZOXH: Mnv tonobBsteite, 10 epyaleio oto £€6adog evw eival evepyomotnpévo. Appog
f oKOVn UMOpEL va EloXWPAoOULV ‘and tnv £icodo avappodnong Kat va TPOKaAEGOUV
SucAettoupyia i TPOUHATIONO.

> [>

Nertoupyia puontrpa

MPOZOXH: Otav xpnotponoleite th Aswovpyia duontipa, BePaiwbeite ot éxete adarpéoset
™ oakoUAQ oKOVNG artd To ePYOAEio Kal OTL €XeTe TOMOOETHOEL TO akpodUoLo otn Bon tou
yLoL TNV CUYKEKPLUEVN AEttoupyiat.

>

Kpatrote to epyoleio otabepd Lie TO XEPL KOL EKTEAEDTE T AELTOUPYia HUOHHATOG LETAKWVWVTOG TO apyd. Otav
duontdrte yUpw amd Ktipla, HEyAAEG TETPEG 1) OXAuaTa, KATEUBUVETE TO KPOPUOLO HOKPLA artd autd. Otav
ektelelte pa Aettoupyla o€ ywvia, EEKVAOTE atd TN YwVIoLKOL HETA LLETAKWN BeiTe 0TV eUPUTEPN TIEPLOXN.

Aewtoupyia avappodnong

MPOZOXH: Otav ekteleite tn Asttoupyia avappodnong, BePaiwbeite otL éxete TomobBeTHOEL
TN caKoUA 0KOVNG Kot To akpodUoLo otn B£on Tou yLa TN CUYKEKPLUEVN AEttoupyia.

MPOZOXH: EAéyxete ocUXVA TN coKoUAa okovng yia pOopd i aAloiwon.

Aewtoupyia.

ﬁ MPOZOXH: BeBawOeite OTL EXETE OTEPEWOEL TO KOUUMWHA THG CAKOUAAG OKOVNG TIPLV artd T
MPOZOXH: AnevepyOomoLEiTe AVTA TO EPYAAELO TIPLV OVOIEETE 1) OTEPEWOETE TO KOUUMWHA TG
cakoUAag okovng.

MNPOEIAOMOIHZH: Katd tn xprion thg Aettoupyiag avappodnong, NV XpnOLLOTIOLELTE TO EpYAAELO OE KATOUG,.
Ta UAKA Ttou avappodwvtat evoExeTaL va ppdfouv kat va ipokadécouv SucheLtoupyia oto epyaleio.

MNPOEIAOMOIHZH: Mnv €MTPENETE TNV Avappodnon LYpwWV UAKWY, onwg Bpeypéva dUANa, Kat EEvwv
UAKWYV, OMwG MeydAa koppdtia UAou, pétaAllo, yuahi, Botoala k.AM. Aladopetikd, evdExetal va
nipokAnBel SucAettoupyia.

MNPOEIAOMOIHZH: Abdeldote Tn GOKOUAQ OKOVNG TPV Yepioel. Aladpopetikd, umopei va mpokAnBei
Suohettoupyia.
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Kpatriote to epyaleio Kat pe ta U0 xépta. Katd tn Aettoupyia Tou, TPooappooTe T oKavEAAn £ToL WOTe
n 8Uvaun avappodnong va sivat KATGAANAnN yLa Tov XWpo Kot Tig ouverkeg epyaciac.

2YNTHPHZH

A\

MNa va &watnpnbel n AIOAAEIA kat n AZIOMIZTIA Tou TPOIOVTOG, OL EMLOKEUEG, OMOLASHTIOTE
GAAn ouvtipnon 1 puBulon TEEMEL va Tpaypatonololvtal and efouctodotnuéva KEvtpa oEpPLg,

MPOZOXH: Mpw npoxwpnoste os EAeyxo i ouvtrpnon, BePatwdeite ndvta otL to epyaleio
eival anevepyonotnpévo Kat 0tL n pratapio xet apatpedei.

XPNOLLOTIOLWVTOG TIAVTA YV oL AVTAANOKTLKA,

KaBaplopog touv epyadeiov

KaBapiote to epyaleio okoumifovtag tn okdvn Ue Eva oTeYVO Ttavi f éva mavi Boutnypévo o€ Camouvovepo

KOl OTU ULLEVO.

A\

EMIAYZH NPOBAHMATQN /A\

MPOZOXH: Mnv xpnotpomnoleite moté Beviivn, SLaAUTIKO, aAkOOA 1 TtapopoLa UAKG. Mmopei
va T(POKANBEL AMOXPWHATIOUAG, Tapapopdwon ) PWYHES.

NpéBAnpa

MBavh actia (SuoAettoupyia)

NUon

O kwntrpag Sev Aettoupyet

H pratapia Sev sivartonofetnuévn

TomoBetrote TNV patapia

MpoPANpa pe TV pratapio (xonAn
tdon)

®oprtiote tnv pnatapia. EGv n
doption Sev eival anoteAeopaTikn,
QVTLKOTOOTAOTE TNV pratapia

To cUotnHa pETASoong Kivaong Sev
Aettoupyel cwotd

ZNTrOTE EMLOKEUR Mo éval
££0U0L060TNUEVO KEVTPO OEPPLS

O KwNTApag oTAUATE
v AeLtoupyel HeTa anod
olvtoun xprion

To eninedo pdpTIONG TG UIMATAPLAG
elvatl xapnio

®oprtiote tnv pnatapia. EGv n
doption Sev eival anoteAeopatikn,
QVTIKOTOOTAOTE TNV pratapia

YniepBépuavon

STOUATAOTE VA XPNOLULOTIOLELTE TO
epyaheio kat adprnoTe TO Vo KPUWOEL

To punxavnua Sev prdvet
oTn Héylotn taxuTnTa

H pratapia Sev sivat toroBetnuévn
owotad

TomoBetrote TV pnatapia 6mwe
nieplypadetal o€ aUTO TO EYXELPLSLO

H 1ox0¢ TG pnatapiog petwveTal

Doprtiote tnv pnatapia. Eav
n enavadoption Sev eivat
QUITOTEAECUATLKI, OVTLKATAOTHOTE TNV
pratapio

To cVotnua petddoong kivnong Sev
Aettoupyei owotd

Zntriote emokevn and éva
££0UOLOBOTNUEVO KEVTPO OEPPLS

AcuvnBiotol kpadaopol:
OTOUOTAOTE AUECWS

™ Aewtoupyia Tou
unxavrpatog!

To oUoTtnua petddoaong kivhong Sev
Aettoupyei cwotd

ZNTAOTE ETILOKELT OO €val
££0UOLOBOTNUEVO KEVTPO OEPPLG

O kwntrpag Sev propet
va otapatriost: Apatpéote
apéowg v pratapial

HAektpki i NAekTpovikn
Suohettoupyia

Adatpgote tTnv pnatapia Kot {ntiote
ETLOKEUN Mo éva §0UCLOSOTNEVO
KEVTPO OEPRLG

BORMANN) <G
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo BBP5365

Taon 20V (Li-lon)

Motép Xwpig Yrktpeg (brushless)
Jtpodég xwpig doptio 6000-18000 rpm

‘Oykog agpa 102 m3/h

Taxvtnta aépa 252 km/h

Bdpog epyaleiou xwpig pratapia | 1,1 kg

MNephapBavel PUyxo¢, oakoUAa okOvNg

O KaTaoKEUAOTHG SLaTNPEl TO SIKAiWUA VO TTPAYUATOTIOL)OEL SEUTEPEUOUTES AAAQYEG OTO TYESLATUO TOU TIPOIOVTOG
KQlL OTQ TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TIpOoNyoUEVn £L60TT0INGCN, EKTOG €AV OL AAAQYEG QUTEG EMNPEAIOUV ONUAVTIKA
v anodoon kat Astoupyia ao@dAelas Twv npoidviwv. Ta efaptiuata mou meplypdpovral / anewovijovrat otig
oe)ibe¢ TOU eYXELPLSiOU TTOU KPATATE 0T XEPLA OAG EVEEXETAL VA APOPOUV KAl OE AAAX LOVTEAD TNG OELPAG TTPOIOVTWY
TOU KQTQOKEUQOTH, LE TOPOUOL XAPAKTNPLOTIKA, Kol EVOEXETAL v unv meptAauBavovtal oto mpoiov mou UOALG
QTTOKTIOOTE.

* Mo va SLaopaAlotel n aopaleia kot naéormiotia Ttou mpoiovrog Kadwe Kat n Loxus tng eyyunong 0Aeg ot epyacies
EMSLOpOWONG, €AEYXOU, EMLOKEUNG Ij QVTLKATAOTAONG OCUUTTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTNPNONG KAl TWV ELSIKWV
PUTUICEWY, TTPETEL VAL EKTEAOUVTAL UOVO,OITO TEXVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNUEVOU TUMUATOG Service ToU KATAOKEUAOTH.

* XpnouomnoLeite mavta To MPOIOV UE TOV TIAPEXOUEVO. EEQIALOUO. H Agttoupyia Tou mpoidvtog ue un-mpoBAemouevo
efomAioud evééxetarl va mpokadéoel BAaBn 1 akopon ke 0eBapd TpauuaTioud i Yavato. O KATAOKEUAOTHG KAl O
eloaywyéag ouSepia evdOVN PEPEL YLa TPAUUATIOUUG Kat BAABEG TOU TPOKUTITOUVY atd TNV Xprian un npoBAemnduevou
efomAiopou.

ATNOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

I'Ipo»(slusvou va anodeuxBolv {nNULEG KATA TN usrad)opu, 10 epyaieio npenst va mapadidetal oe oteped cuokevaoia. H
OUOKeLaoio KABWG Kat N HovAada Kot To EEAPTHHATA VAL KATAOKEUATHEVO QIO AVOKUKAWGLUO UALKA KL LITOpoUV va
anoppldpOolv avaloyws. Ta MAAOTIKE E60PTAKATA TOU pYOAEiOU HEPOUV Orjaven avaAoya LE TO UALKO TOUG, YEYOVOG
ToU KaBLoTA Suvath v armopdkpuvon GINKWY 1pog To TepBAMov kat Stadopomotnuévwy Adyw twv SLabéoipuwy
£YKATAOTACEWV CUAAOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv TeTATe Ta NAEKTPKA epyadeia padl pe Ta oklaKd amoppippatal

Supdwva pe thv Eupwraiki O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU Kat r])\eKtpovmou gfom\opov

KoL TNV edappoyn g oupd:wva He TNV €6VIKN vop.oeecLa Ta NAEKTPIKA epyaleia Tou €xouv HTdoEL oTO

TéNoG ™g {wnG TOuG TIPEMEL VAL CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl VoL ETILOTPEDOVTAL O pia TiePBAANOVTIKE cupBatr
[ ] €YKATAOTAON AVAKUKAWONG.
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CUMBO/IN 3A BE3OMACHOCT

HoceTe npeanasHu oumna,
npeanasHu CAyLWwanku u
npeanasHa Kacka

OnacHOCT OT HapaHABaHe
nopaamn n3XebpJsieHn npegmeTu

LpbKTe CTPaHUYHWTE IMLA Ha
6e3onacHo pascTosHue oT
paboTHaTa 30Ha

>

He n3naraliTe ycTpoicTBOTO Ha
ObXKA WY BAara

[pbTe pbLeTe 1 KpakaTa cu
[laney OT pexeLioTo obopyABaHe.
OnacHOCT OT HapaHABaHe

[pbiKTe pbLeTe cu faney ot
OBUXKeLLMTe ce yactu

MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpeaynpexxkaeHue:

MpoyeTeTe BHMMATENHO PbLKOBOACTBOTO Mnpeau ynotpeba.

@ HecnassaHeTo Ha nNpeAynpeKAeHUATa M MHCTPYKUUUTE MOXKe JAa A[oBefe [0
nospega Ha YCTPOMCTBOTO, U3UYECKM HAPAHABAHUA U/WIM UMYLLECTBEHU LWETHU.
CbXpaHABaiiTe pPbKOBOACTBOTO HA CUFYPHO MACTO 3a 6bAeLua cnpaBKa.

I'Ipep,HaaHaquue

MalumHaTa e npefHasHayeHa 3a U3gyxsaHe 1 3aCMyKBaHe.

WHCTPYKLUUU 3A MOHTAX

ﬁ BHUMAHMUE: Mpean pa n3sbpluBaTe KakBaTOM Aa €. NOAAPDXKKA Ha MallMHaTa, BUHaru ce

yBepaBaifrre, ye TA € U3K/NKoYEeHa U ye Ga'repmrra € ussageHa.

MoHTax 3a usayxsaHe

MoHTUpaHe Unu AeMoHTUpaHe Ha Ato3arta (dur. G)

e CbBMeCTETE U3MbKHAJIOCTUTE Ha At03aTa C »K1eboBeTe Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, C/Ie], KOETO NocTaseTe
[t03aTa B OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M A 3aBbpTETE, 3a 4a A 3aKPEnuTe Ha MACTO.
¢ 3a aa M3BaauTe Al03aTa, caefBaiiTe obpaTHaTa Npoueaypa 3a MOHTaM.

MoHTax 3a BCMYKBaHe

MoHTUpaHe KU AeMOHTUPaHe Ha Ato3aTa (dur. H1)

o CbBMecCTeTe U3MbKHANOCTUTE Ha Ato3aTa C »K1eboBeTe Ha OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, C/1ef KOETO NocTasere
[t03aTa B OCHOBHOTO YCTPOMCTBO M A 3aBbpTETe, 3a Aa A GUKCHUpaTe HA MACTO.
¢ 3a 4a AeMOHTMpaTe Alo3aTa, ciefBaiTe obpaTHaTa npoueaypa 3a MOHTax.

MocrasAHe Unu usBaxgaHe Ha npaxoynosurtens (¢ur. H2)

e CbBMecCTeTe M3NbKHANOCTUTE Ha CbeAMHEHWETO Ha MNpPaxoynoBuTensa ¢ »neboseTe Ha OCHOBHOTO

yCTpOVICTBO ncnep T1oBa ro 3aBbpTeTe, 3a Aa ro d)VchmpaTe Ha MACTO.

¢ 3a fa M3BaguTe NPaxoy/ioBUTESA, U3MbHETE NPOLeAypaTa 3a MHCTaMpaHe B obpaTeH pea,.

BORMANN) <G
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B

OMUCAHUE HA ONEPALUATA

BHUMAHME: BuHaru ce yBepsBaliiTe, 4e yCTPOWUCTBOTO € U3KAIOYEeHO U 6aTepuaTa e usBageHa,
npeau Aa peryavpare unm nposepsasate paboraTa Ha yCTPOICTBOTO.

>

MocTaBAHe nnu ns3BaxkgaHe Ha 6a'repmrra

BHUMAHME: BuHarM u3KAIOuYBaiiTe YCTPOMCTBOTO, NpeaM Aa NOCTaBATe WAU U3BaXKAaTe
6artepusara.

BHUMAHME: [pbiKTe yCTPOWCTBOTO M 6aTepuATa 34paBo, KOraTo rv NoCTaBATE UAU U3BAXKAATE.
AKO He AbprKUTe YCTPOICTBOTO U 6aTepuATa 34paBo, Te MOraT AAa ce U3MIb3HAT U 3 NPUYUHAT
nospeAa Ha YCTPOWCTBOTO M 6aTepuATa, KaKTO U HapaHABaHUA.

BHUMAHME: BuHaru nocraBsaitTe 6atepmaTa Hanb/IHO, AOKATO YEPBEHUAT UHAMKATOP He ce
BUXKAA. B NpoTMBEH cnyyaii TA MoXKe CnyvyaitHO Aa u3nagHe oT YCTPOMCTBOTO U Aa NPUUUHU
HapaHABaHMA HA BAaC UM Ha HAKOW OKOJO Bac.

BHUMAHMUE: He HacuneaiTe 6atepunATta ga ce nobepe Ha mACTOTO cU. AKo batepuATta He ce
nobupa necHo, ToBa 03Ha4aBa, Ye He e NOCTaBeHa NPaBU/HO.

>

3a pa wusBagute batepusATa, M3gbpraiTe A OT YCTPOMCTBOTO, [OKaTO HaTtuckate 6yToHa 3a
ocsoboxaaBaHe oTnpea,

3a fa noctasute 6aTepuATa, NOAPABHETe e3nyeTo Ha 6aTepusTa c BA/bOHATMHATa B Kopryca U A
u3Lbpnaiite Ha MACTOTO I. MoCTaBeTe 5, AOKATO YyeTe IEKO LpaKkBaHe. AKO BUMKAATE YePBEHMA MHAMKATOP
B ropHaTa 4acT Ha 6yToHa, TOBa 03Ha4aBa, Ye 6atepusTa He e HanbAHO GpUKCUPaHa Ha MACTOTO CU.

Cuctema 3a 3awmTa Ha 6atepunara

® MHCTpyMeHTbT e 060pyaBaH CbC CUCTeMa. 3a 3aluuTta Ha BaTtepusaTa. Tasu cucTema aBTOMATUYHO
NPeKbCBa 3aXpaHBaHETO Ha MOTOPA, 33 A3 YAbLAXKM KUBOTA Ha BaTepunTa.

® VIHCTPYMEHTBLT aBTOMATUYHO Lie Cripe no Bpeme Ha paboTa, ako MHCTPYMEHTBT u/uaun batepusaTa ce
HamuparT B eAHa OT CeAHUTE CUTYaLUK:

MpetoBapBaHe

MHCTPYMEHTBT paboTh NO HauWH, KOMTO BOAM A0 HEOOUYAAHO BUCOK TOK.

B TO3w cy4al ro M3KNtoYeTe M CrpeTe onepaumsTa, KoaTo € NpuunAnia npetosapsaHeTo. Ciep Tosa ro
BK/IlOYETE OTHOBO, 3a A rO pecrtapTupare.

AKO MHCTPYMEHTBT He cTapTupa, 6aTepusTa e nperpssa. B To3u ciyyal octaseTe 6aTepusTa fa U3CTUHE,
npeau 4a BKAOYUTE OTHOBO MHCTPYMEHTA.

Hucko HanpexeHue Ha 6aTepuaTta

e OCTaTbYHMAT KanauMTeT Ha aKyMynaTopa e TBbPAEe HWUCBK M MHCTPYMEHTLT HAMa Aa pabotu. Ako ro
BK/IIOYMTE, MOTOPBT Lie 3apaboTi OTHOBO, HO CKOPO Lie crpe. B To3u cnyyali n3sageTte u npesapegerte
aKymynatopa.

Mpoueaypa 3a 3apexaaHe (dwr. E)

batepuata HE E 3APEXEHA v Tpabsa aa 6bae 3apeseHa BegHbK npeau ynotpeba.

1. CebprKeTe  3apAAHOTO  YCTPOWCTBO  KbM

NOAXOAALL eNEeKTPUYECKM KOHTAKT.

MHONKATOP CTATYC .
A 2. MNocraseTe 6aTepuATa B 3apPAAHOTO YCTPOICTBO.
::FE’_?;H o xm FPELLIKA NPV 3APEJAHE O6vKHOBEHO CbOTBETHUAT  MHAMKATOP  Ha
3apAAHOTO YCTPOWCTBO e MUra B 3e/eHo,

3E/IEHO CBETM @ MbJ/IHO 3APEXXOAHE KOeTo NoKa3Ba, e batepuaTa ce 3apexaa.
SENEHA MUTALLA 3. Korato 6Gatepuata € HambjHO 3apefeHa,
CBETIMHA ® 3APEX/IAHE VHAMKATOPBT Lle MpemuHe OT Muraly B

MOCTOAHEH.
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NPEAYNPEXAEHUE: Korato 6atepusaTta ce u3TOWM cnes nNpoAab/xkutenHa ynorpeba wam
M3naraHe Ha NpsAKa C’bHYEeBA CBET/IMHA UM TOM/IMHA, OCTaBeTe A Aa ce oXnaau, npeau Aa A
npesapeguTe, 3a Aa NOCTUTHETE Mb/IHO 3apeXaaHe.

[eiictBue Ha npeBKatousatens (dpur. D)

NPEAYNPEXAEHUE: Npean aa noctaBuTe 6aTepuaTa B MHCTPYMEHTA, BUHAru nposepsaBaiite
Janu NpeBKNIOYBATENAT 3a BK/AOYBaHe/M3KnlouBaHe paboTM NpaBuiHO U ce Bpblia B
nonokeHue ,,OFF“, Korato ce ocBo6ogu.

* 3a fa cTapTpaTe MHCTPYMEHTa, HaTUCHeTe NpeBK/loYBaTeNs 3a BK/IOYBaHe/U3kAlouBaHe. CKOpocTTa
ce yBe/si4yaBa C yBe/InyaBaHe Ha HaTUCKa BbPXY CMYCbKa.
e OTnycHeTe CMNycbKa, 3a Aa crnpete paboTaTa.
BHUMAHME: AKO MHCTPYMEHTBT e paboTn HenpeKbCcHaTo, A0KaTo 6aTepusTa ce U3TOLLM, He ro
n3nonssaiite noHe 15 MUHYTH, NpeAy Aa ro usnonssare ¢ HoBa 6artepus.

Perynatop Ha ckopocTTa (¢pur. C)

CKOpOCTTa MOKe [ia ce NPOMeHsa Ype3 3aBbpTaHe Ha perynatopa Ha ckopoctta ot MIN go MAX. Haii-
BMCOKaTa CKOPOCT Cce NOCTUra, KOraTo perynaTopsT e 3aBbpTAH KbM yncnoto MAX. Hali-HuckaTa ckopocT
ce nocTura, KoraTo e 3aBbpTAH KbM Yncioto MIN.
BHUMAHME: KoraTto 3aBbpTaTe perynaropa, ce yBepere, ye cTe 0cB0604ANIMU HaMb/IHO CNYCbKa.
B npoTUBEH cnyyalt MHCTPYMEHTBT MOXKe /ia ce MoBpeaMm.

BHUMAHME: He nocTaBAlTE UHCTPYMEHTA HA 3eMATa, A0KaTo paboTu. Macbk uam npax morar
Aa NPOHMKHAT Npe3 BCMyKaTeJIHUA OTBOP U @ NPUYMHAT HEU3NPABHOCT UM HapaHABaHe.

¢yHKU,M$| Ha BeHTUNAaTopa

BHMMAHME: KoraTo 3aBbpTaTe KOHTPOJIHUA /I0CT, Ce yBepeTe, Ye cTe 0cBo604MAN HAMbAHO
cnycbKa. B npoTMBeH cayyaii MHCTPYMEHTBT MOYKE A3 ce NoBpeau.

[lpbyKTe MHCTPYMEHTA 34paBo C pbKa U U3Mb/iHeTe GyHKLMATA 33 M3AyXBaHe, KaTo ro AsukuTe 6asHo. Korato
M34yXBaTe OKO/IO Crpaju, FoIeMU CKaau UM NPeBo3HU CPesCTBa, HacoueTe at03ata B 06paTHa nocoka. Korato
paboTuUTe B bIb/, 3aMOYHETE OT bIb/1a W C/1eA TOBA NMPEMUHETE KbM\O-LIMPOKaTa 30Ha.

DyYHKLUA 32 NPaXOCMyKaHe

BHUMAHMUE: Korato wu3nbnHABaTe ¢yHKUMATA 3a MNpaxocMyKaHe, yBepete ce, 4e
NPaxoCMyKaYHUAT YyBan U Alo3aTta ca Ha MACTOTO CU 3a Ta3n GyHKLUMA.

BHUMAHME: MpoBsepsBaiiTe 4eCcTO NPaxoynoBUTeNa 3a M3HOCBAHE WU NOBpPeaa.

3ano4yHeTe pa 6orTa.

BHUMAHME: BuHarM u3KAOYBATE MHCTPYMEHTa, NMpeAu Aa OTBOPUTE WM 3aKpenute
3aKonyasikata Ha npaxoy/sosuTens.

ﬁ BHUMAHMUE: YBepete ce, 4ye 3aKonuyankata Ha NpaxoynoBuTena e 3akpeneHa, npeau Aa

BHMUMAHME: Korato n3nonseate ¢yHKUMATA 33 NPaXxocMyKaHe, He M3MNOo/3BaiTe MHCTPYMEHTa B rPafuHu.
M3cmyKaHUTe MaTepuanu morat Aa 3anyLuaT v Aa NPUYMHAT HEM3NPABHOCT Ha MHCTPYMEHTa.

BHUMAHME: He no3BonisBaiiTe Aa Ce€ BCMYKBAT MOKPW MaTepMann, KaTo MOKPU INCTa, U YyKAN MaTepuaniu,
KaTo rofiemu napyeta AbpPBO, METa/, CTbK/AO, KambyeTa U Ap. B nMpoTMBeH cnyyail moxe A3 Bb3HUKHE
Heu3npaBHOCT.

BHUMAHME: N3npa3HeTe npaxoynosuTens, Npeau Aa ce HambaHW. Hecna3saHeTo Ha TOBA M3MCKBaHE MOXe
A posefe 0 HeM3nNpPaBHOCT.
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[lpb¥Te MHCTpymeHTa ¢ ABe pbue. Mo Bpeme Ha paboTa peryaupaiiTe CrycbKa, Taka 4e cuiata Ha
3acCMyKBaHe Aa e NoAXOAALLA 3a NPOCTPAHCTBOTO M yC0BUATa Ha paboTa.

NOAAPBKKA

BHUMAHMUE: MNMpean aa n3BbpluMTe KakKBaTo M Aa e NpoBepKa MU NoAAPbIKKA, BUHArn ce
yBepABaiiTe, Ye MHCTPYMEHTDBT e U3KtoYeH U 6aTepunATa e U3BageHa.

3a ga ce nogabpka BESOMNACHOCTTA n HAAEXKAHOCTTA Ha npoayKTa, pemMOHTUTe, BCAKaKBa Apyra
noAApbIKKa MW HAaCTPOWKM TpABBa Aa ce M3BBPLUBAT OT OTOPU3UPAHU CEPBU3HU LIEHTPOBE, KAaTO BUHArM
ce U3MNoN3BaT OPUrMHaIHM PEe3EePBHM YacTy.

MouncTBaHe Ha MHCTPYMEHTA

MouncTeTe MHCTPYMEHT], KaTo M3BbpLUETE Npaxa C Cyxa Kbpra UM Kbpna, HanoeHa CbC canyHeHa BoAa
n usueaeHa.

BHUMAHME: Hukora He wu3snonssaite 6eH3WH, pPasTBOPUTEN, a/NKOXO/N MAM NOZO6HU
martepuanu. ToBa moxe Aa goseae Ao obesuseTtaBaHe, Aebopmaumsa AN NYKHATUHW.

OTCTPAHABAHE HA HPOBI,'IM

Bb3mMorKHa npuUMHa

Mpo6nem
(Hen3npasHoCT)

Pewenne

batepuaTa He.einocTaBeHa MocTaseTe 6aTepMﬂTa

3apegete 6atepumaTa. AKO
3apexaaHeTo He e edeKTUBHO,
cMmeHeTe baTepuaTa

MNpobnem c 6atepnaTta

MoTopbT He paboTu
(HMCKO HanpexkeHue)

3a4BVKBaLLATA CUCTEMA HE MovickaiiTe pemMoHT OT OTOpU3MpPaH
paboTu npasuaHO CEepBU3EH LEHTbP

3apegete 6aTepuaTa. AKo

HWBOTO Ha 3apaa Ha baTepuaTa e
3apexaaHeTo He e eheKTUBHO,

MoTopbT cnnpa Aa pabotn HUCKO

Cnles, KpaTbK neprog Ha cmeHeTe baTtepuaTa
ynotpe6a CnpeTe a M3N0N3BaTe MHCTPYMEHTa 1
MperpasaHe
ro ocTaBeTe /a U3CTUHe
BaTtepuaTa He e nocTtaBeHa MocTaseTe 6aTepuATa, KaKToO €
npasuIHO OMUCaHO B TOBA PbKOBOACTBO
3apepete batepuaTa. AKo
MalunHata He focTura 3apexgaHeTo Ha batepuaTa
npesapexAaHeTo He e epeKTUBHO,
MaKCMMasiHa CKopoCT Hamanaga
cmeHeTe 6aTtepuaTa
Cuctemara 3a 3a/BMKBaHE He MowcKaiiTe pemMoHT OT OTOpU3MpaH
paboTn NpaBuIHO cepBu3eH LIEHTbP
HeobunyaliHu Bubpaumu: .
3aABuKBaLLaTa cucTeMa He MowcKaiiTe peMOHT OT MeCTHUA
cnpete He3abaBHO
paboTu npaBUIHO OTOPU3MNPaAH CEPBU3EH LEHTbP
pabortaTa Ha mawwHaTa!
[lBuratenat He moxe Aa M3BafeTe akymynaTopa 1 nouckaite

EneKkTpuyecka unm eneKkTpoHHa
6bAae cnpsH: He3abaBHO PEMOHT OT OTOPM3UpaH cepBu3eH
HeusnpasHOCT

nsBagete batepuaTal LEHTbP
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TEXHWYECKU OAHHU

Mogen BBP5365

HanpexeHue 20V (Li-lon)

Motop BesueTkos (brushless)

CkopocT 6e3 HaToBapBaHe 6000-18000 06/Mu1H

O6em Ha Bb3gyxa 102 m3/h

CKOpOCT Ha Bb3ayxa 252 km/h

Terno 6e3 6aTepwma 1,1 kg

BrnatouBa YabaxKuTeNHa Tpbba, MpaxoynosuTen

lMpouzsodumenam cu 3anasea npasomo 04 MpaAeU He3Ha4yumesaHu MpomMeHU 8 Ou3aliHa U mexHu4yeckume
crneyugpukayuu Ha npodykmume 6e3 npedsapumenHo ysedomseHue, OC8eH AKO me3u MpPOMeHU He 3acseam
3HayumesHo pabomama u besonacHocmma Ha NPodykmume. Yacmume, ONUCAHU/UAOCMPUPAHU HAG CMPAHUYUMEe
Ha pbKOBOOCMBOMO, Koemo ObpxHuUmMe 8 pbyeme cu, Moxce 0a ce OMHACAM U 3a Opyeu Modenu om Mpodykmosama
/AIUHUA Ha Npou3eodumess ¢ N0A0BHU XapaKmMepuCmMuKU U Moxe 00 He ca 8K/YeHU 8 MOKY-ujo npudobumus om eac
npodykm.

* 3a da ce 2apaHmupa 6esonacHocmma-li HaBexdHocmma Ha NPodyKmMa u 8aaAUOHOCMMA HA 2aPAHYUAMA, BCUYKU
pabomu 1Mo pemoHm, NPOBEPKA UAU 3aMAHA, 8KAOYUMENHO MOOOPBIKKA U CeyuaaHu HacmpolKu, mpabea o0a ce
u38bLPWBAM CAMO 0M MexXHUYU 0Om omopu3UpaHus'cepsu3eH omaes Ha Mpou3eooumens.

* BuHaeu usnosnzeatime npodykma c 0ocmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ 06opydsaHe, Koemo He e
docmaseHo, Moxce 0a dosede 00 Heu3npPasHOCMU.UAU®OopU B0 cepuo3HU HAPAHABAHUA UAU cMbpm. [Tpou3godumenam
U 8HoCcuMenAM He HOCAM 0M2080PHOCM 3 HOPAHABAHUSA U Wemu, 8b3HUKHAAU 8 pe3ysimam Ha U3non3eaHemo Ha
HEecbomMBeemcmeawo Ha U3uckeaHUAMa o6opyosaHe.

YTUTIUSUPAHE B CbOTBETCTBUE C USUCKBAHUATA

3a fa ce u3berHat NoBpeay No Bpeme Ha TPAHCNOPTUPAHETO, MHCTPYMEHTBT TpAbBa Aa ce A0CTaBsA B 34paBa ONaKoBKa.
OnaKoBKaTa, KaKTO M ypeabT M HEeroBUTE aKcecoapw, ca u3paboTeHu OT peuLuKAMpyemMu maTtepuany U moraTt Aa ce
MU3XBBPAAT NO CbOTBETHUA HAuMH. [1NacTMAcoOBUTE KOMMNOHEHTM Ha MHCTPYMEHTA Ca MapKUpaHU cnopes matepuana, ot
KOWTO ca U3paboTeHu, KOETO NO3BONABA EKONOTUYHO U ANGEPEHLMPAHO UBXBBPIAHE YPE3 HAZIMYHWUTE CbOPBKEHUA 33
cbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He 13XBbpAAiTe @NEKTPUYECKU MHCTPYMEHTH 3ae4HO ¢ butoBUTe OTNaabLm!

B cvotBetcTaue ¢ EBponeiickata avpektvsa 2002/96/EO 3a oTnagbLUmMTe OT €1EKTPUYECKO U ENEKTPOHHO

obopysBaHe U HEMHOTO NpunaraHe B CbOTBETCTBME C HALIMOHAHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, eNeKTPUYEecKUTe

MHCTPYMEHTM, KOWUTO Ca AOCTUTHA/IN KPas Ha CBOA eKCMI0AaTaLMOHEH CPoK, TpAbBa Aa ce cbbupat otgenHo
I 1 [1a Ce BPBLUAT B CbOPBIKEHME 33 PELMKINPaHE, KOETO e CbBMECTMMO C OKO/IHaTa cpeaa.
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SIMBOLURI DE SIGURANTA

Purtati ochelari de protectie, Risc de rinire din cauza Tineti pe‘rsqanevle dinjurlao
protectie auditiva si cascd de obiectelor proiectate distanta S|%ura de zona de
protectie ucru
Nu expuneti unitatea la ploaie T!net,i mainile sn picioarele la Tineti mainile departe

sau umezeald distantd de echipamentul de de partile in miscare

taiere. Risc de ranire

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Nerespectarea
@ avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari fizice si/
sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Utilizare prevazuta

Aparatul este destinat suflarii si aspirarii.

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

ATENTIE: Tnainte de a efectua orice operatiune de. intretinere a aparatului, asigurati-va
intotdeauna ca acesta este oprit si ca bateria a fost scoasa:

Asamblarea pentru suflare

Instalarea sau scoaterea duzei (Fig. G)

e Aliniati proeminentele de pe duzad cu canelurile de pe unitatea principala, apoi introduceti duza in
unitatea principala si rasuciti-o pentru a o fixa in pozitie.
e Pentru a scoate duza, urmati procedura de instalare in ordine inversa.

Asamblarea pentru aspirare

Instalarea sau indepartarea duzei (Fig. H1)

e Aliniati clemele de pe duza cu canelurile de pe unitatea principald, apoi introduceti duza in unitatea
principala si rotiti-o pentru a o fixa in pozitie.
e Pentru a scoate duza, urmati procedura de instalare in ordine inversa.

Instalarea sau scoaterea sacului de praf (Fig. H2)

¢ Aliniati proeminentele de pe imbinarea sacului de praf cu canelurile de pe unitatea principala, apoi
rotiti-I pentru a-l fixa in pozitie.
e Pentru a scoate sacul de praf, efectuati procedura de instalare in ordine inversa.
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DESCRIEREA FUNCTIONARII

ATENTIE: Asigurati-va intotdeauna ca dispozitivul este oprit si ca bateria a fost scoasa inainte
de a regla sau verifica functionarea dispozitivului.

Inserarea sau scoaterea bateriei

ATENTIE: Opriti intotdeauna dispozitivul inainte de a introduce sau scoate bateria.

ATENTIE: Tineti ferm dispozitivul si bateria atunci cand le instalati sau le scoateti. Daca nu tineti
ferm dispozitivul si bateria, acestea pot aluneca si pot provoca deteriorarea dispozitivului si a
bateriei, precum si ranirea persoanelor.

ATENTIE: Introduceti intotdeauna bateria complet, pana cand indicatorul rosu nu mai este
A vizibil. In caz contrar, aceasta poate cidea accidental din dispozitiv, provocand vatamari dvs.
sau persoanelor din jur.
f} ATENTIE: Nu fortati bateria pentru a o introduce in locas. Daca bateria nu se potriveste usor,
inseamna ca nu a fost introdusa corect.
e Pentru a scoate bateria, glisati-o afara din dispozitiv in timp ce apdsati butonul de eliberare din fata.
e Pentru a introduce bateria, aliniati clema bateriei cu crestdtura din carcasa si glisati-o in pozitie.

Introducetio pana cand se fixeaza in“pozitie cu un mic clic. Daca vedeti indicatorul rosu in partea de sus
a butonului, inseamnd ca nu este’complet blocata in pozitie.

Sistem de protectie a bateriei

¢ Unealta este echipatd cu un sistem de protectiea bateriei. Acest sistem intrerupe automat alimentarea
motorului pentru a prelungi durata de viata.a bateriei:

e Unealta se va opri automat in timpul functionarii-daca unealta si/sau bateria se afld intr-una dintre
urmdtoarele situatii:

Supraincarcare

e Unealta functioneaza intr-un mod care determina consumul unui curent neobisnuit de mare.

« Tn acest caz, opriti-l si intrerupeti operatiunea care a<provocat stprafncircarea. Apoi porniti-I pentru
a-l reporni.

e Dacd unealta nu porneste, inseamné c3 bateria s-a supraincalzit. in acest caz, ldsati bateria si se
rdceascd inainte de a porni din nou unealta.

Tensiune scazuta a bateriei

e Capacitatea ramasa a bateriei este prea scdzuta si unealta nu va functiona. Daca o porniti, motorul va
functiona din nou, dar se va opri in scurt timp. n acest caz, scoateti si reincircati bateria.

Procedura de incarcare (Fig. E)

Bateria NU ESTE INCARCATA si trebuie incércaté o dati inainte de utilizare.

1. Conectati incdrcatorul la o priza de alimentare

INDICATOR STATUS adecvata.
. 2. Introduceti bateria in incarcator. In mod normal,
Rosu APRINs 1] EROARE DE INCARCARE indicatorul luminos corespunzitor de pe
. ncdrcator va clipi verde, indicand ca bateria se
VERDE APRINS @ INCARCAT COMPLET Lo P ’
incarca.
CLIPIRE VERDE @ iNCARCARE 3. Cand.este cqmpl?t |ncarc§ta,vlum|na va trece
4. de la intermitentd la continua.
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AVERTISMENT: Cand bateria este descarcata dupa utilizare continua sau expunere la lumina
directd a soarelui sau la caldura, Iasati-o sa se raceasca inainte de a o reincarca pentru a obtine
o incarcare completa.

Actiunea comutatorului (Fig. D)

AVERTISMENT: Tnainte de a introduce bateria in unealts, verificati intotdeauna daca
comutatorul de pornire/oprire functioneaza corect si revine in pozitia ,,OFF” cand este eliberat.
e Pentru a porni unealta, apasati comutatorul de pornire/oprire. Viteza creste pe masurd ce presiunea
asupra declansatorului creste.
¢ Eliberati declansatorul pentru a opri functionarea.
ATENTIE: Daca unealta a functionat continuu pana la epuizarea bateriei, nu o utilizati timp de cel
putin 15 minute inainte de a o folosi cu o baterie noua.

Regulator de viteza (Fig. C)

Viteza poate fi modificata prin rotirea comenzii de viteza de la MIN la MAX. Viteza maxima se atinge cand
comanda este rotita spre numarul MAX. Viteza minima se atinge cand comanda este rotita spre numarul
MIN.

ATENTIE: Cand rotiti butonul de control, asigurati-va ca ati eliberat complet butonul de

declansare. Tn caz contrar, unealta se poate deteriora.

ATENTIE: Nu asezati unealta pe sol.in timp ce functioneaza. Nisipul sau praful pot patrunde
prin orificiul de aspiratie si pot provoca defectiuni sau leziuni.

> [>

Functia de suflare

ATENTIE: Cand rotiti comanda, asigurati-va ca ati eliberat complet comutatorul declansator. in
caz contrar, unealta se poate deteriora.

>

Tineti unealta ferm cu mana si activati functia de suflare miscand-o incet..Cand suflati in jurul cladirilor, pietrelor
mari sau vehiculelor, indreptati duza in directia opusa acestora. Cand efectuati o operatiune in colt, incepeti din
colt si apoi treceti la zona mai larga.

Functia de aspirare

ATENTIE: Cand efectuati functia de aspirare, asigurati-va ca sacul de praf si duza sunt montate
corespunzator pentru aceasta functie.

ATENTIE: Verificati frecvent sacul de praf pentru a vedea daca este uzat sau deteriorat.

ATENTIE: Asigurati-va ca clema sacului de praf este fixata inainte de utilizare.

ATENTIE: Opriti intotdeauna unealta inainte de a deschide sau fixa clema sacului de praf.

> B>

ATENTIE: Cand utilizati functia de aspirare, nu folositi unealta in gradini. Materialele aspirate pot bloca unealta
si pot provoca functionarea defectuoasa a acesteia.

ATENTIE: Nu permiteti aspirarea materialelor umede, cum ar fi frunzele umede, si a materialelor straine, cum ar
fi bucati mari de lemn, metal, sticla, pietricele etc. in caz contrar, pot aparea defectiuni.

AVERTISMENT: Goliti sacul de praf inainte ca acesta si se umple. In caz contrar, pot aparea defectiuni.
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Tineti unealta cu ambele maini. In timpul functionarii, reglati declansatorul astfel inct puterea de aspirare
sa fie adecvata spatiului si conditiilor de lucru.

INTRETINERE

ATENTIE: Tnainte de a efectua orice inspectie sau intretinere, asigurati-vi intotdeauna ca
unealta este oprita si ca bateria a fost scoasa.

Pentru a mentine SIGURANTA si FIABILITATEA produsului, reparatiile, orice altd operatiune de intretinere
sau reglaj trebuie efectuate de centre de service autorizate, utilizdand intotdeauna piese de schimb

originale.

Curatarea sculei

Curatati unealta stergand praful cu o carpa uscatd sau cu o carpd inmuiatd in apa cu sapun si stoarsa.

ATENTIE: Nu utilizati niciodata benzina, diluant, alcool sau materiale similare. Acestea pot
provoca decolorarea, deformarea sau craparea.

DEPANARE

7.\

Problema

Cauza posibild (defectiune)

Solutie

Motorul nu functioneaza

Bateria nu este'instalata

Introduceti bateria

Problema cu bateria
(tensiune scdzuta)

Tncércati bateria. Daca incircarea nu
este eficientd, inlocuiti bateria

Sistemul de actionare nu
functioneaza corect

Solicitati reparatia la un centru de
service autorizat

Motorul se opreste dupd o
perioada scurta de utilizare

Nivelul de incarcare al bateriei
este scazut

incarcati bateria. Daci incércarea nu
este eficientd, inlocuiti bateria

Supraincalzire

Opriti utilizarea sculei si ldsati-o sd se
raceascd

Masina nu atinge viteza
maxima

Bateria nu este instalatd corect

Introduceti bateria conform
instructiunilor din acest manual

Puterea bateriei scade

Tncércati bateria. Daca reincircarea nu
este eficientd, inlocuiti bateria

Sistemul de actionare nu
functioneaza corect

Solicitati reparatia la un centru de
service autorizat

Vibratii neobisnuite: opriti
imediat functionarea
masinii!

Sistemul de actionare nu
functioneaza corect

Solicitati reparatia la centrul de
service autorizat local

Motorul nu poate fi oprit:
scoateti imediat bateria!

Defectiune electrica sau electronica

Scoateti bateria si solicitati reparatia
la un centru de service autorizat

BORMANN) <G
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DATE TEHNICE

Model BBP5365

Tensiune 20V (Li-lon)

Motor Fard perii (brushless)

Viteza fara sarcina

6000-18000 rpm

Volum de aer 102 m3/h

Viteza aerului 252 km/h

Greutate fard baterie | 1,1 kg

Include Tub final de extensie, sac de praf

Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte modele din linia de
produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate
poate cauza defectiuni sau chiar vdtdmdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzdtori
pentru vatdmdrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

ELIMINAREA ECOLOGICA

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie livrata intr-un ambalaj robust. Ambalajul, precum si
unitatea si accesoriile sale, sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate in mod corespunzator. Componentele
din plastic ale uneltei sunt etichetate in functie de materialul din care sunt fabricate, ceea ce permite eliminarea ecologica
si diferentiata prin intermediul instalatiilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
si punerea in aplicare a acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la
sfarsitul ciclului de viatad trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu

[ [T
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SIMBOLI SIGURNOSTI
Nosite zastitu za odi, zastitu za Rizik od ozljede zbog izbagenih Drzite prolaznike na sigurnoj
usi i sigurnosnu kacigu objekata udaljenosti od radnog
podrudja
Ne izlaZite uredaj kisi ili vlazi Drzite ruke i noge podalje od Drzite ruke podalje od
rezne opreme. Rizik od ozljede pokretnih dijelova

UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije upotrebe. NepridrZavanje upozorenja
@ i uputa moZe rezultirati .oSteéenjem uredaja, fizickim ozljedama i/ili o3teéenjem
imovine. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Namjena

Uredaj je namijenjen za puhanje i usisavanje.

UPUTE ZA MONTAZU

PAZNJA: Prije izvodenja bilo kakvog odrzavanja ha uredaju, uvijek osigurajte da je iskljucen i
da je baterija uklonjena.

Montaza za puhanje

Ugradnja ili uklanjanje mlaznice (SI. G)

¢ Poravnajte izbocine na mlaznici s utorima na glavnoj jedinici, zatim umetnite mlaznicu u glavnu jedinicu
i okrenite je kako biste je osigurali na mjestu.
¢ Da biste uklonili mlaznicu, slijedite postupak obrnut od ugradnje.

MontaZa za usisavanje

Ugradnja ili uklanjanje mlaznice (SI. H1)

e Poravnajte jezicke na mlaznici s utorima na glavnoj jedinici, zatim umetnite mlaznicu u glavnu jedinicu i
okrenite je kako biste je zakljucali na mjestu.
¢ Da biste uklonili mlaznicu, slijedite postupak obrnut od ugradnje.

Ugradnja ili uklanjanje vreéice za prasinu (SI. H2)

e Poravnajte izbocine na spoju vrecice za prasinu s utorima na glavnoj jedinici, a zatim je okrenite kako
biste je zakljucali na mjestu.
¢ Da biste uklonili vrecicu za prasinu, izvrsite postupak ugradnje obrnutim redoslijedom.
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5

OPIS RADA

PAZNJA: Uvijek osigurajte da je uredaj iskljuéen i da je baterija uklonjena prije podesavanja ili
provjere rada uredaja.

>

Umetanje ili uklanjanje baterije

PAZNJA: Uvijek iskljucite uredaj prije umetanja ili uklanjanja baterije.

PAZNJA: Cvrsto drizite uredaj i bateriju prilikom ugradnje ili uklanjanja. Ako ne drzite uredaj i
bateriju ¢vrsto, mogu skliznuti i uzrokovati ostecenje uredaja i baterije, kao i ozljede.

PAZNJA: Uvijek potpuno umetnite bateriju dok crveni indikator vie nije vidljiv. Inace, moze
slucajno ispasti iz uredaja, uzrokujuci ozljede vama ili nekome u blizini.

PAZNJA: Ne forsirajte bateriju na mjesto. Ako baterija ne stane lako, nije ispravno umetnuta.

> PP

¢ Da biste uklonili bateriju, povucite je.iz uredaja dok pritiskate gumb za otpustanje sprijeda.

e Da biste umetnuli bateriju, poravnajte-jezicak baterije s utorom u kuéistu i umetnite je na mjesto.
Umetnite je dok ne klikne na mjesto s malim klikom. Ako mozete vidjeti crveni indikator na vrhu gumba,
to znaci da nije potpuno zaklju¢ana'na mjestu:

Sustav zastite baterije

e Alat je opremljen sustavom zastite baterije. Ovaj sustav automatski iskljucuje napajanje motora kako bi
produzio vijek trajanja baterije.
o Alat ¢e se automatski zaustaviti tijekom rada ako je alat i/ili baterija u jednoj od sljededih situacija:

Preopterecenje

Alat radi na nacin koji uzrokuje da povlaci neuobicajeno visoku struju.

U tom slucaju, iskljucite ga i prekinite rad koji je uzrokovao preoptereéenje. Zatim ga ukljucite da biste
ga ponovo pokrenuli.

Ako alat ne pocne raditi, baterija se pregrijala. U tom slucaju, dopustite bateriji da se ohladi prije nego
Sto ponovo ukljucite alat.

Niska napunjenost baterije

¢ Preostala kapacitet baterije je preniska i alat nece raditi. Ako ga ukljucite, motor ¢e ponovno raditi, ali
e ubrzo stati. U tom slucaju, uklonite i napunite bateriju.

Postupak punjenja (SI. E)

Vasa baterija NIJE PUNJENA i mora se napuniti jednom prije upotrebe.

1. PoveZite punjac s odgovaraju¢om uti¢nicom.
INDIKATOR STANJE 2. Umetnite bateriju u punja¢. Obicno ce
CRVENO & odgovaraju¢e indikatorsko  svjetlo na
SVIETLO AT | GRESKA PUNJENJA g‘ @ ] ] " J
ZELENO punjacu treptati zeleno, $to oznacava da se
SVIETLO o POTPUNO PUNJENA baterija puni.
ZELENO BLINKANJE . PUNJENJE 3. Kada je potpuno napunjena, svjetlo ée se
promijeniti iz trepcuceg u stalno.
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UPOZORENIJE: Kada se baterija isprazni nakon kontinuirane upotrebe ili izlaganja izravnoj
suncevoj svjetlosti ili toplini, dopustite joj da se ohladi prije ponovnog punjenja kako biste
postigli potpuno punjenje.

Akcija prekidaca

UPOZORENIJE: Prije umetanja baterije u alat, uvijek provjerite da prekidaé za ukljuéivanje/
isklju¢ivanje ispravno radi i vraéa se u “ISKLOCENO” stanje kada se otpusti.

¢ Da biste pokrenuli alat, pritisnite prekida¢ za ukljucivanje/isklju¢ivanje. Brzina se povecava kako se
povecava pritisak na okidac.
¢ Otpustite okidac da biste zaustavili rad.

PAZNJA: Ako je alat radio neprekidno do prainjenja baterije, nemojte ga koristiti najmanje 15
minuta prije nego Sto ga koristite s novom baterijom.
Regulator brzine (Sl. C)

Brzina se moze promijeniti okretanjem kontrola brzine od MIN do MAX. Najveca brzina se postize kada se
kontrola okrene prema MAX broju. NajniZa brzina se postiZze kada se okrene prema MIN broju.

PAZNJA: Kada okrecete kontrolu, pobrinite se da ste potpuno otpustili prekida okida¢a. Inace,
alat moZe biti ostecen.

PAZNJA: Ne stavljajte alat'na, tlo'dok radi. Pijesak ili prasina mogu uéi kroz usisni otvor i
uzrokovati kvar ili ozljedu.

Funkcija puhalice

PAZNJA: Kada okrecete kontrolu, pobrinite se:da'ste potpuno otpustili prekida¢ okidaca. Inace,
alat moze biti ostecen.

Cvrsto drzite alat rukom i obavljajte funkciju puhanja polake. Kada puhate oko zgrada, velikih kamenja
ili vozila, usmjerite mlaznicu od njih. Kada obavljate rad u‘kutu; zapocnite u kutu, a zatim se pomaknite
prema Sirem podrudju.

Funkcija usisavanja

PAZNJA: Kada obavljate funkciju usisavanja, pobrinite se da imate vre¢icu za prasinu i mlaznicu
na mjestu za tu funkciju.

PAZNJA: Cesto provjeravajte vreéicu za prasinu na habanje ili ostecenje.
PAZNJA: Pobrinite se da je kop¢a vrecice za prasinu osigurana prije nego $to pocnete raditi.

PAZNJA: Uvijek iskljucite alat prije otvaranja ili osiguravanja kopce vreéice za prasinu.

> B> B

OBAVUEST: Kada koristite funkciju usisavanja, ne koristite alat u vrtovima. Usisani materijali mogu se
zacepiti i uzrokovati kvar alata.

OBAVIJEST: Ne dopustite da se usisavaju vlazni materijali, poput vlaznih listova, i strani materijali, poput
velikih komada drva, metala, stakla, kamencica itd. Inae, moze do¢i do kvara.

OBAVIJEST: Ispraznite vrecicu za prasinu prije nego $to postane puna. Neuspjeh u tome moZze rezultirati
kvarom.
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Drzite alat s obje ruke. Tijekom rada, prilagodite okidac tako da usisna snaga bude prikladna za prostor i

radne uvjete.

ODRZAVANJE

PAZNJA: Prije izvodenja bilo kakve inspekcije ili odrZavanja, uvijek osigurajte da je alat iskljuéen
i da je baterija uklonjena.

Da biste odrzali SIGURNOST i POUZDANOST proizvoda, popravke, bilo koje drugo odrzavanje ili prilagodbe
moraju se obavljati u ovlastenim servisnim centrima, uvijek koristeci originalne rezervne dijelove.

Ciscenje alata

Ocistite alat brisanjem prasine suhom krpom ili krpom umocenom u sapunicu i dobro iscijedenom.

PAZNJA: Nikada ne koristite benzin, razrjedivac, alkohol ili sliéne materijale. To moze uzrokovati
promjenu boje, deformaciju ili pukotine.

RJESAVANJE PROBLEMA

Problem

Moguéi uzrok (kvar)

Rjesenje

Motor ne radi

Baterija nije umetnuta

Umetnite bateriju

Problem s baterijom
(nizak napon)

Napunite bateriju. Ako punjenje nije
ucinkovito, zamijenite bateriju

Pogonski sustav ne radi
ispravno

ZatraZite popravak od ovlastenog
servisnog centra

Motor prestaje raditi nakon
kratkog razdoblja koristenja

Razina punjenja baterije je
niska

Napunite bateriju. Ako punjenje nije
ucinkovito, zamijenite bateriju

Pregrijavanje

Prestanite koristiti alat i pustite ga da
se ohladi

Stroj ne doseZze maksimalnu
brzinu

Baterija nije ispravno
umetnuta

Umetnite bateriju kako je opisano u
ovom priru¢niku

Snaga baterije opada

Napunite bateriju. Ako punjenje nije
ucinkovito, zamijenite bateriju

Pogonski sustav ne radi
ispravno

ZatraZite popravak od ovlastenog
servisnog centra

Neobicne vibracije: odmah
prestanite s radom stroja!

Pogonski sustav ne radi
ispravno

ZatraZite popravak od vaseg lokalnog
ovlastenog servisnog centra

odmah uklonite bateriju!

Motor se ne moze zaustaviti:

Elektri¢ni ili elektronicki kvar

Uklonite bateriju i zatraZite popravak
od ovlastenog servisnog centra

32
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TEHNICKI PODACI

Model BBP5365
Napon 20V (Li-lon)
Motor Bez Cetkica (brushless)

Brzina bez opteredenja

6000-18000 okr/min

Kolic¢ina zraka 102 m3/h

Brzina zraka 252 km/h

TeZina bez baterije 1,1 kg

Ukljucuje Produzna zavrsna cijev, vrecica za prasinu

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim
znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom-opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati kvarove
ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodachi uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne

opreme.

EKOLSKA ODLAZAK

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i uredaj i
njegov pribor, izradeni su od materijala za recikliranje i mogu se u skladu s tim zbrinuti. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni
su prema materijalu od kojeg su napravljeni, Sto omogucuje ekoloski prihvatljivo i diferencirano zbrinjavanje putem
dostupnih sabirnih centara.

Samo za zemlje EU

Ne odlazite elektricne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu od elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i njenom

provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog
] vijeka moraju se prikupljati odvojeno i vradati ekoloski prihvatljivom reciklaznom postrojenju.
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BIZTONSAGI SZIMBOLUMOK

/2

Viseljen szemvédét, hallasvédét Kidobott targyak okozta Tartsa a jarékelSket
és véddsisakot sériilésveszély biztonsagos tdvolsagban a

munkaterilettél

Ne tegye ki a készlléket es6nek Tartsa kezeit és labait Tartsa kezeit tavol a mozgd
vagy nedvességnek tévol a vagoberendezést6l. alkatrészektél
Sériilésveszély

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és

@ utasitasok be nem tartdsa a késziilék megrongalédasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késGbb
is hozzaférhessen.

Rendeltetés

A gép fujasra és szivasra szolgal.

OSSZESZERELESI UTASITAS

FIGYELEM: A késziilék karbantartasa el6tt mindig gy626djon meg arrdl, hogy a késziilék ki van
kapcsolva, és az akkumulator ki van véve.

Fuvészerelvény

A fuvoka felszerelése vagy eltavolitasa (G. abra)

o |gazitsa a fuvdkan lévé kialld részeket a f6egység hornyaival, majd helyezze be a favokat a f6egységbe,
és csavarja meg, hogy a helyére rogziljon.
o A favoka eltdvolitdsahoz kdvesse a felszerelés sorrendjét forditott sorrendben.

Szivo szerelés

A fuvoka felszerelése vagy eltavolitasa (H1. abra)

o |gazitsa a fuvoka fuleit a féegység hornyaival, majd helyezze be a favokat a féegységbe, és forgassa el,
hogy rogzitse a helyén.
¢ A favoka eltdvolitdsahoz kovesse a felszerelés forditott sorrendjét.

A porzsak felszerelése vagy eltavolitasa (H2. abra)

o l|gazitsa a porzsak csatlakozdsanak kiallo részeit a f6egység hornyaival, majd forgassa el, hogy a helyére
régzaljon.
e A porzsak eltavolitasahoz hajtsa végre a felszerelési eljarast forditott sorrendben.
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MUKODES LEIRASA

FIGYELEM: A késziilék miikédésének beallitasa vagy ellendrzése el6tt mindig gy6z6djon meg
arrdl, hogy a késziilék ki van kapcsolva, és az akkumulator ki van véve.

>

Az akkumulator behelyezése vagy eltavolitasa

FIGYELEM: Az akkumulator behelyezése vagy eltavolitasa el6tt mindig kapcsolja ki a késziiléket.

FIGYELEM: A készulék és az akkumuldtor behelyezésekor vagy eltavolitasakor tartsa Gket
szorosan. Ha nem tartja szorosan a késziiléket és az akkumulatort, azok kicsuszhatnak, és
karosodast okozhatnak a késziilékben és az akkumulatorban, valamint sériilést is okozhatnak.
FIGYELEM: Az akkumulatort mindig teljesen helyezze be, amig a piros jelz6fény mar nem
lathato. Ellenkezé esetben véletleniil kieshet a késziilékbdl, és sériilést okozhat Onnek vagy a
kdrnyezetében lévéknek.

FIGYELEM: Ne er6ltesse az akkumulatort a helyére. Ha az akkumulator nem illeszkedik
kdnnyen, akkor nem helyesen helyezte be.

> P BB

o Az akkumulator eltdvolitdsdhoz csusztassa ki a készlilékbél, mikozben lenyomva tartja az eliilsé oldalon
talalhatd kioldégombot.

o Az akkumulator behelyezéséhez igazitsa-az akkumulator fiilecskéjét a tok bevagasdhoz, majd csusztassa
a helyére. Tolja be, amig egy kis-kattandssal a helyére nem pattan. Ha a gomb tetején lathatd a piros
jelzéfény, az azt jelenti, hogy az akkumuldtor nincs teljesen a helyére rogzitve.

Akkumulator-védelmi rendszer

o A szerszam akkumulator-védelmi rendszerrel van felszerelve. Ez a rendszer automatikusan lekapcsolja a
motor aramellatasat, hogy meghosszabbitsa az akkumulator.élettartamat.

o A szerszam m(ikodés kozben automatikusan leall, ha ‘a szerszam és/vagy az akkumulator az alabbi
helyzetek egyikében van:

Tualterhelés

o Az eszkdz olyan modon mikodik, hogy szokatlanul nagy dramot fogyaszt.

e Ebben az esetben kapcsolja ki, és dllitsa le a tulterhelést okozé mveletet. Ezutan kapcsolja be Ujra,
hogy Ujrainditsa.

e Ha a szerszam nem indul el, az akkumulator tilmelegedett. Ebben az esetben hagyja az akkumulatort
lehilni, miel6tt Gjra bekapcsolna a szerszamot.

Alacsony akkumulator fesziiltség

e Az akkumulator kapacitasa tul alacsony, ezért a szerszdm nem mikodik. Ha bekapcsolja, a motor djra
elindul, de hamarosan ledll. Ebben az esetben vegye ki és toltse fel az akkumulatort.

Toltési eljaras (E. abra)

Az akkumulator NEM TOLTOTT, ezért hasznalat el6tt egyszer fel kell télteni.

1. Csatlakoztassa a tolt6t egy megfeleld
JELZO ALLAPOT konnektorhoz.
PIROS @ TOLTES] HIBAK 2. Helyez’z.e be az akkumul?tcirt a toltobe/:
Normalisesetben a  tolt6  megfelel6
z6DFENY @ T TELJESEN FELTOLTOTT jelzéfénye zélden villog, jelezve, hogy az
akkumulator tolt6dik.
o viochs @ (€] ToLTES 3. Teljes feltéltés utan a jelz6fény villogasrol

folyamatos vilagitasra valt.
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FIGYELEM: Ha az akkumulator folyamatos haszndlat vagy kdzvetlen napfénynek vagy hének
vald kitettség utan lemeriilt, hagyja lehdilni, miel6tt tjratolti, hogy teljes felt6ltést érjen el.

Kapcsolé miikddtetése (D. abra)
FIGYELMEZTETES: Miel6tt az akkumulatort a szerszamba helyezi, mindig ellendrizze, hogy a
be-/kikapcsol6 kapcsolé megfeleléen miikédik-e, és elengedés utén visszatér-e ,,OFF” allasba.

e Aszerszam elinditasdhoz nyomja meg a be-/kikapcsolé gombot. A sebesség a ravaszra gyakorolt nyomas
noévekedésével né.
e A mi(ikodés ledllitdsahoz engedje el a kioldégombot.

FIGYELEM: Ha a szerszam folyamatosan miik6dott, amig az akkumulator lemeriilt, akkor
legalabb 15 percig ne hasznalja, miel6tt uj akkumulatorral tjra bekapcsolna.
Sebességszabalyozo (C. abra)

A sebességet a sebességszabalyozo MIN és MAX alldsai kozott elforgatva lehet valtoztatni. A legnagyobb
sebességet a szabdlyozéd MAX alldsaban lehet elérni. A legkisebb sebességet a szabalyozé MIN allasdban
lehet elérni.

FIGYELEM: A szabalyoz6 elforgatasakor ligyeljen arra, hogy a kioldégombot teljesen elengedje.
Ellenkez6 esetben a szerszdm megsériilhet.

FIGYELEM: Ne tegye a szerszamot a féldre, amig miikédik. Homok vagy por keriilhet a
szivényilason keresztiil a szerszamba, ami.meghibasodast vagy sériilést okozhat.

Fuvo funkcio

FIGYELEM: A vezérl6 elforgatasakor ligyeljen-arra, hogy-a kioldokapcsolot teljesen elengedje.
Ellenkezé esetben a szerszam megsériilhet.

Tartsa szorosan a szerszamot a kezével, és lassan mozgatva végezze el a fujasi miveletet. Epiiletek, nagy
szikldk vagy jarmdvek korul torténd fujaskor a fuvokat tartsuk télik tavol. Sarokmunkalatoknal kezdjik a
sarokkal, majd haladjunk a szélesebb tertilet felé.

Porszivézasi funkcio

FIGYELEM: A porszivézasi funkcié végrehajtasakor gy6z6djon meg arrdl, hogy a porzsdk és a
fuvéka a funkciohoz megfelel6en van-e behelyezve.

FIGYELEM: Gyakran ellendrizze a porzsak kopdsat és sériiléseit.

FIGYELEM: Mindig kapcsolja ki a szerszamot, miel6tt kinyitna vagy rogzitené a porzsak rogzitgjét.

A FIGYELEM: A hasznalat elétt ellenérizze, hogy a porzsak rogzitGje megfelel6en van-e rogzitve.

FIGYELEM: A porszivé funkcid hasznalata sordn ne hasznalja a szerszdmot kertben. A felszivott anyagok
eltémithetik a szerszamot és meghibasodast okozhatnak.

FIGYELEM: Ne szivjon fel nedves anyagokat, példaul nedves leveleket, és idegen anyagokat, példaul nagy
fa-, fém-, Gvegdarabokat, kavicsokat stb. Ellenkezé esetben meghibdsodas Iéphet fel.

FIGYELEM: Uritse ki a porzsakot, miel6tt megtelik. Ellenkezé esetben meghibasodas léphet fel.
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Tartsa a szerszamot mindkét kezével. M(ikodés kozben allitsa be a ravaszt ugy, hogy a szivételjesitmény
megfeleld legyen a helyiséghez és a munkakérilményekhez.

KARBANTARTAS

FIGYELEM: Barmilyen ellendrzés vagy karbantartas elvégzése el6tt mindig gy6z6djéon meg
arrdl, hogy a szerszam ki van kapcsolva, és az akkumulator ki van véve.

A termék BIZTONSAGANAK és MEGBIZHATOSAGANAK megdrzése érdekében a javitasokat, karbantartasokat
és bedllitdsokat kizarodlag hivatalos szervizkdzpontokban, eredeti alkatrészek felhasznalasaval szabad elvégezni.

A szerszam tisztitasa
A szerszamot tisztitsa meg ugy, hogy a port szaraz ruhdval vagy szappanos vizbe martott, kicsavart ruhaval
torolje le.

FIGYELEM: Soha ne haszndljon benzint, higitét, alkoholt vagy hasonlé anyagokat. Ez
elszinez6dést, deformalodast vagy repedéseket okozhat.

HIBAMEGALLAPITAS

Probléma

Lehetséges ok
(meghibasodas)

Megoldas

A motor nem mikodik

Az akkumulator nincs
behelyezve

Helyezze be az akkumulatort

Probléma az akkumulatorral
(alacsony fesztiltség)

Toltse fel az akkumulatort. Ha a
toltés nem hatékony, cserélje ki az
akkumulatort

A hajtasrendszer nem
m(ikodik megfelelGen

Kérjen javitast egy hivatalos
szervizkdzponttdl

A motor rovid hasznalat utan
ledll

Az akkumulator toltottségi
szintje alacsony

Toltse fel az akkumuldtort. Ha a
toltés nem hatékony, cserélje ki az
akkumulatort.

Tulmelegedés

Hagyja abba a szerszam hasznalatat,
és hagyja leh(ilni.

A gép nem éri el a maximalis
sebességet

Az akkumulator nincs
megfelel6en behelyezve

Helyezze be az akkumulatort a
kézikonyvben leirtak szerint.

Az akkumulator toltottségi
szintje csokken

Toltse fel az akkumulatort. Ha az
Ujratoltés nem segit, cserélje ki az
akkumulatort

A hajtasrendszer nem
mikodik megfelelGen

Kérjen javitast egy hivatalos
szervizkdzponttdl

Szokatlan rezgések: azonnal
allitsa le a gép muikddését!

A hajtasrendszer nem
mikodik megfelelGen

Kérjen javitast a helyi hivatalos
szervizkdzponttdl

A motor nem dllithatd
le: azonnal vegye ki az
akkumulatort!

Elektromos vagy elektronikus
meghibasodas

Vegye ki az akkumulatort, és kérjen
javitast egy hivatalos
szervizkozponttol

BORMANN) <G
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MUSZAKI ADATOK

Modell BBP5365

Fesziltség 20V (Li-lon)

Motor Kefe nélkili (brushless)
Uresjarati fordulatszam 6000-18000 fordulat/perc
Légmennyiség 102 m3/h

Légsebesség 252 km/h

Suly akkumulator nélkal 1,1kg

Tartozék Hosszabbitd végcsd, porzsak

A gyadrto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszk6z6ljon a termék kialakitdsaban
és mlszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és
biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrtd termékcsalddjanak mds, hasonld
tulajdonsdgokkal rendelkez6 modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On dltal most megvdsdrolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatdsdgdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében minden
Jjavitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is, kizdrélag a gydrto
hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek:

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel torténd lizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr sulyos sértilést vagy.haldlt is okezhat. A gyadrtd és az import6r nem vdllal felel6sséget a nem
megfeleld felszerelés haszndlatdbdl eredé sériilésekért.és karokért.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A széllitas soran bekovetkezd sérilések elkeriilése érdekében a szerszamot erds csomagolasban kell szallitani. A
csomagolas, valamint a készilék és tartozékai Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilnek, és ennek megfelelGen
artalmatlanithatdk. A szerszam mianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jel6lve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat
és differencialt drtalmatlanitast a rendelkezésre 4ll6 gy(ijthelyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2002/96/EK eurdpaiiranyelvnek és annak
nemzeti jogba valo dtiltetésének megfeleléen az élettartamuk végére ért elektromos szerszamokat kilon
] kell gy(jteni és kornyezetbarat Ujrahasznositd létesitménybe kell visszaszallitani.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The power tools have been manufactured according to
strict standards, set by our company, which are aligned
with the respective European quality standards. The power
tools of our company are provided with a warranty period
of 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use. The warranty is valid from the date of
purchase of the product. Proof of the warranty right is the
purchase document of the tool (retail receipt or invoice).
Under no circumstances shall the company cover the
relevant cost of spare parts and respective required working
hours unless a copy of the purchase document is presented.
In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by
the sender (client). The tools must be sent for repair to the
company or to an authorized workshop in the appropriate
way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage
other than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g.,
washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper
cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by
unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the tool with another
corresponding model. After all warranty procedures have
been concluded, the warranty period of the tool shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or tools that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding power
tools repair or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

EL

Ta NAeKTPIKG epyaAeior €XO0UV KATAOKELAOTEL HE QUOTNPA
TPOTUTIOL TIOU €XEL BECEL N eTAUPEiQ KAl CUVASOULV E TAL EU-
PWTAKA TTPOTUTIOL TTOLOTNTOG. Iat Ta NAEKTPLKA epyaleia TG
ETAUPELNG HOG TIAPEXETAL TIEPLIOSOG EYyUNONG 24 HNVWV YLt
EPAOLTEXVLKN XProN Kat 12 LNVWV yLa EMOYEALOTIKA XpAoN.
H ox0g ™G eyyunong &ekwad amd tv nuepopnvia ayopds
TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOC TNG EyYUNONG
Qmoteel TO MAPAOTATIKO Ayopdg Tou epyaleiou (amodelén
ALQVIKAG 1 TLLOAOYLO). S€ KapLd TiepitTwon n etoupeia Sev ka-
AUTTTEL TN OXETIKN Sarmavn avTaAAaKTIKWY Kat Epyaciag eav
KoL epooov be ouvodevetal and avtiypado Tou MapaoTaTL-
KOU ayopdG. Z& TEPUMTWON TIOU N EMLOKEVN TIPEEL Val YiveL
oTO service pag n damdvn petadopd (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokAripou tov amootoAéa. Ta epyadeio amootéAAovTat
Yl TNV ETLOKEUR TOUG OTnV eTaLpeia fj og ouclodotnpuévo
OUVEPYELD HE TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAl HECO PETAPOPAS,.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou $Besipovtal puctohoyikd amod tn xpn-
on toug (kapBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITES, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umooTel INUieG oo T KN CUMUOP-
bwaon pe TG 08nyieg Tou KATAOKEVAOTH.

3) EpyaAeia pe eMNuti cuvtripnon.

4) Xprion pn ev8eSelyEVWY AUTAVTIKWV 1 €6apTHATWV.

5) EpyaAeia mou €xouv §00el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nhektpikh oUvdeon oe tdon Sia-
$OpETIKI arto TNV avaypadOpUeVn 0TNV MK CUCKEUNG.
7) 2UvSE0N, OE N YELWHEVO PELHATOBOTH.

8).MetaBoAn Tng.Tdong Tou pEVUATOG.

9) BAABA tousmpokUITTeL amnd t xprion aApupou vepou (r.x
TAUOTLKG, QVTALES).

10) BA&Pn 1 kaknAettoupyia ou €xeL mpokUPEL amd mAnp-
HeAn KaBaplopd tou epyaleiou.

11) Enadr tou epyadeiou pe xnpikd, i BA&BN and vypaoia,
SuaBpwon.

12) Epyaleia mou €X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYES
1 éxouv avottel ano pn eéovclodotnuévo ocuvepyeio.

13) Znaocpéva pépn/e€opthpata eattiag un opbrg xprong.
14) Epyaleia moU XpnoLLOTIOLOUVTAL yLal EVOLKIOON.

H gyyUunon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA TN SWPEAV QVTLKATAOTA-
on TOU €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Z€ mepintwon EAewPng avtoAakTkol n
etalpeia Slatnpel To SKaiwpa AVTIKATACTAONG TOU Epya-
Aeiou pe dAAo avtiotoyo povtého. Metd tn Siekmepaiwon
gyyunong 8ev EMUNKUVETAL OUTE OVAVEWVETAL O XPOVOG
€yyunong tou epyaleiou. Avikatdotoon avtaAAaKTLKOU
UE XPEWaON EMLOKEVNG, KAAUTTETAL artd 1 xpdvo eyyunon
KaAG Aettoupyiag, pe mpolnobeon tv TPNoN Twv Opwv
gyyunong. Ta avtoAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avtl-
KaBiotavtol MapapéVouV GTNV KATOXN TNG ETALPELQG HAG.
AAN\EG QMALTACELG, EKTOG QIO QUTEG TOU avadEPoVTaL O
QUTO TO €VTUTIO €YyUNONG ETILOKELNG N PAABWV NAEKTPIKWV
epyadeiwv, dev oxVouv. MNa tnv eyylunon autr LoxVEL TO
eMnVKS Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes
strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24
mois pour une utilisation non professionnelle et de 12 mois
pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable
a partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la
garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse
ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires
si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la
réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente,
les frais de transport (aller- retour) sont entiérement a la
charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre en-
voyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de
la maniére et avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a
leur utilisation (balaise, cables, interrupteurs, mandrins etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des ins-
tructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires.inappropriés.
5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrigue ou
a une tension différente de celle indiquée sur la plague de
I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.
8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une pro-
cédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) Contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dom-
mages résultant de I’"humidité ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du per-
sonnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rem-
placer I'outil par un autre modéle correspondant. Apres la
conclusion de toutes les procédures de garantie, la période
de garantie de l'outil ne sera pas prolongée ou renouve-
lée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de
bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des
conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils
remplacés restent en possession de notre société. Les exi-
gences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire
de garantie, concernant la réparation des outils électriques
ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi
grecque et ses reglements s'appliquent a cette garantie.

IT

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard
rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con
i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili
della nostra azienda sono forniti con un periodo di garanzia
di 24 mesi per uso non professionale e di 12 mesi per uso
professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia & il documento di
acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun caso
I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata
una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la ri-
parazione debba essere effettuata dal nostro servizio di as-
sistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a ca-
rico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere inviati
per la riparazione all'azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con
I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni
del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a
una pressione diversa da quella indicata sulla targhetta dei
dati'tecnici.

7) Danni derivanti dall’uso di aria compressa impura e non
filtrata.

8) Danni.o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inade-
guata dell’utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da
umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o
sono stati aperti da un’officina non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da perso-
nale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.
14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del compo-
nente che presenta un difetto di fabbricazione o di mate-
riale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un
altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte le
procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’'utensile
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & co-
perta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. |
pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti riman-
gono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da
quelli menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti
la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamento,
non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si
applicano a questa garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje me
standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e energjisé
té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie
prej 24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data
e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté
dokumentii blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né
asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té
pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes.
Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e
mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér
riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé
e pérdorur (furgat, kabllot, ndérruesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té
udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimiilubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension
tjetér nga ai i treguar né pllakén e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet qé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur
(p.sh., lavatrige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mijete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i
paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose déshtim
material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifike
kompania rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin
me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar té
gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé
mijetit nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i
njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit,
mbulohet nga njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i
pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit ose
mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé
garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat
relative zbatohen pér kété garancia.

Elektri¢ni alati su proizvedeni prema strogim standardima
koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa od-
govarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektri¢ni
alati nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za
neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za profesional-
nu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvo-
da. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini
elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne
troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno
vreme ako se ne predodi kopija dokumenta o kupovini. U
slucaju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Elektri¢ni alati za popravku se salju u firmu gde su kupljeni
ili u ovlasceni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci, stezne glave itd).

2) Alati osteceni kao posledica nepostovanja uputstva
proizvodaca.

3) Alati su lose odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektricnog prikljucka na napon koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8).Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ilickvar nastao kao posledica nepravilne
procedure ¢iséenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili oStecenje usled vlage
ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlaséeno osoblje.
13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgova-
rajuée upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja
ima fabri¢ku gresku ili materijalne nedostatke. U slucaju ne-
dostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon
isteka garantnog roka, garantni rok elektri¢cnog alata se ne
produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati
koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena
rezervnog dela, zajedno sa naplatom popravke, pokrive-
na je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elektricnog
alata ili njegovim oste¢enjem ne vaZe. Na ovu garanciju se
primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.



GARANCIA
SL

ZARUKA

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi
standardi nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za elektri¢na orodja nasega
podjetja velja 24-mese€na garancija za neprofesionalno
uporabo in 12-meseCna garancija za profesionalno
uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka.
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in
ustreznih zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija
nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Orodje je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(Scetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi-fheupostevanja
navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrZevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodja, ki so bila brezpla¢no dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljuc¢ka pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji,
érpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka ¢isCenja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.
14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pokaZe proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da orodje zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zaklju¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli
ali orodje ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso
navedene v tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom
elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to
garancijo velja grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem sta-
novenych nasou spolo¢nostou, ktoré su v stlade s prislusny-
mi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolo¢nosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofe-
sionalne pouzitie a 12 mesiacov na profesiondlne poutzitie.
Zéruka plati od datumu zakdpenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchod-
ny doklad alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade
neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozend képia
dokladu o kupe. V pripade, Ze opravu musi vykonat nase
servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zdkaznik). Naradie musi byt zaslané
na opravu do spolo¢nosti alebo do autorizovaného servisu
vhodnym sp6sobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosle-
dku pouzivania (kefky, kable, spinace, sklu¢ovadla atd).

2) Naradie poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Néradie nedostatocne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6). Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napétia.

9). Poskodenie v dbsledku pouzivania slanej vody (napr.
pracky, €erpad|a):

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho
postupu cistenia ndstroja.

11) Kontakt ndstroja s chemikaliami alebo poskodenie v
doésledku vihkosti alebo korézie.

12) Nastroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neo-
pravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného
pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktora
vykazuje vyrobnu vadu alebo poruchu materialu. V pripade
nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolognost
vyhradzuje pravo vymenit nédradie za iny zodpovedajlici mo-
del. Po ukonceni vsetkych zérucnych postupov sa zaru¢na
doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu
nahradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na
zéruka na dobru prevadzku pri dodrzani zéruénych podmie-
nok. Vymenené nahradné diely alebo naradie zostavaju vo
vlastnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky, ako st uvede-
né v tomto zdru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektric-
kého naradia alebo jeho poskodenia, sa neuplatiiuju. Na
tuto zaruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BEAEeHU B CbOTBETCTBUE
CbC CTPOrY CTaHAAPTK, YCTAHOBEHW OT HallaTa KOMMaHus,
KOMTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHWUTE E€BPOMENCKU
CTaHAApPTM 3a KayecTBO. ENEeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HaLwaTa
KOMMaHUA ce NPesfoCTaBAT C rapaHuMOHeH CPOK oT 24
mecela 3a HenpodecroHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. lapaHuuATa e BanugHa oOT
fAaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKta. [lokasaTenctso 3a
NpaBoOTO Ha rapaHuWA e JOKYMEHTBLT 33 3aKynyBaHe Ha
MHCTpyMeHTa (KacoBa Beneka oT marasuH uam dakTypa).
B HWKaKbB CAy4ail KOMNAHWATA He MOKPWBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHU YacTU U CbOTBETHUTE HeobBXoAUMMU
paboTHM vacoBe, ako He 6bae NpeACTaBeHO Komue OT
[OKYMeHTa 3a MoKynKa. B cnyvait ue pemoHTHT TpabBa aa
6bAe W3BbpLIEH OT HAlWMA CEepPBU3EH OTAEN, pasxoauTe
3a TPaHCNOPT (40 M OT) ce noemar U3uAN0 OT U3npaLiaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTE Tpabsa Aa 6baaT uanpaTeHu
32 PEMOHT B KOMMAHWATA WAU B OTOPU3MPAH CEPBMU3 MO
NOAXOAALL HAUMH U C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTu, KOUTO ce M3HOCBAT NO'eCcTECTBEH HAUYMH
BC/I€ACTBME HA U3MON3BAHETO UM (YeTKI, Kabenu, Kntovose,
NaTPOHHULM U Ap.).

2) UHCTpyMeHTH, NOBpeAEHM B pe3ynTaT Ha HecnaseaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) UHCTpYMEHTU, KOUTO Ca JIOLIO NOAAbPYKAHU.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMA30o4HW MaTepuasn
VI NPUHAANEKHOCTU.

5) IHCTpyMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TpeTu nua.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka C
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypea.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3EMEHO eNleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmHW, Momnu).

10) MoBpeaa Wan Hens3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENPaBUIHA
npoueAypa 3a NOYMCTBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Win nospesa B
pesynTaT Ha BNara Wam Koposua.

12) WHCTPyMEHTH, KouTo ca 6unn moguduumpaHu wam
OTBOPEHM OT HeYMbJIHOMOLLEH NePCOHa.
13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTW B
Henoaxoaalwa ynotpeba.

14) IHCTPYMEHTH, M3MON3BAHM NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa nokpuBa camo 6e3nnartHata nogmsaHa Ha
KOMIMOHEHTa, KOMTO NpeAcTaBa NpPOM3BOACTBEH AebeKT uau
nospesa Ha matepuana. B ciyyait Ha AunNca Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CW 3anassa NpasoTo Aa 3aMeHu
MHCTPYMEHTA C Apyr cboTBeTeH mogen. Cnes npukousaHe
Ha BCUYKM rapaHLMOHHU NPOLEAYPU rapaHLIMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTA He Ce yAb/KaBa Uu NoAHOBABA. 3aMaAHaTa Ha
pesepBHa YacT C TaKca 3a PEMOHT ce MOKPUBa OT 1-roauiiHa
rapaHuua 3a fobpa eKcnnoaTtauus, Npu  CrassaHe Ha
rapaHLMOHHWUTE YCI0BUA. 3aMEHEHUTE PE3ePBHM YacTh Uau
MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/3aAEHUE Ha HallaTa KoMMnaHus.
W3KCKBaHWA, Pa3IMYHU OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHLMOHEH
Hopmynap, OTHOCHO PEMOHTA Ha ENEKTPOUHCTPYMEHTU UK
noBpeauTe MO TAX, He ce npuiarar. [PbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO
1 CbOTBETHWTE Pa3nopea6y ce npuiaraT KbM Tasu rapaHLms.

ENeKTpUYHM anaTkM ce nNpousBedeHU cropea, CTporu
CTaHAapAM, NOCTaBEHW Of, HallaTa KomnaHuja, Kou ce
YCOINaceHW CO COOABETHUTE €EBPOMCKM CTaHAapau 3a
KBanUTeT. ENEKTPUYHM anaTkM Ha HalaTta KomnaHuja
ce obesbeneHn co rapaHumja on 24 meceuu 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba w12  meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBak-e Ha Npoun3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo
e JOKYMEHTOT 3a KyrnyBatbe Ha anaTtkata (manonpopgaskHa
notepaa wauM  ¢akTtypa). oA HMKaKBM  OKOMHOCTM
KOMNaHWjaTa HeMa Ja M NOoKpue COOABETHUTE TPOLUOLM
3a pesepBHU [AEN0BM W COOABETHO noTpebHo paboTHO
BPeme, OCBEH akKo He Ce NPeTCTaBu Konuja of, AOKYMEHTOT
3a Kynysarbe. Bo cnyyaj nonpaBkata ga mopa Aa buge
HanpaBeHa Of HalWMWOT CepBUCEH OAAeNn TpolouuTe 3a
npeso3 (40 M 0A) e LeNoCHO 3aJ0/KeHa o4, ucnpakadyor
(knueHToT). AnatkMTe Mopa Aa 6uaat wcnpaTeHu 3a
nonpasKa Ha KOMNaHuWjaTa AU Ha oBnacTeHa paboTuaHuLa
Ha COOABETEH HAUYMH M TPAHCMOPTHU CPeacTBa.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM [A€N0BM KOM Ce€ HOCAT MPUPOAHO KaKo
nocneauua Ha KopucTerbe (YeTkW, Kabnu, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) ANaTK1 OLITETEHW KaKO PEe3ynTaT Ha HenouuTyBatbe Ha
WHCTPYKLUMKUTE HA NPOU3BOANTENOT.

3)'AnaTkute cnabo ce oap:Kysaar.

4) YnoTtpe6a Ha HenpaBWHO lyBPUKaHTU UN A0OAATOLM.
5)/AnaTku faAeHW Ha TpeTu eHTUTeTH BecniaTHo.

6) OwTeTyBatrbe Nopasm e/IeKTPUYHO NOBP3yBatbe Ha HanoH
NMOWHAKY O/, OHOJ'WTO e HaBeAeH Ha Ni1oYaTa Ha anapaToT.
7) Nosp3ayBatbe CO He3eMeH Haroj.

8) NMpomeHa Ha HanMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OuwTeTyBatbe KaKo pesynTat Ha ynotpebata Ha coneHa
BOAa (Ha MpMMeEp, MalMHK 3a Nepekbe, Mymnu).

10) OwTeTyBare UM HedyHKLMOHMParbe KaKo pesyaTar Ha
HenpaBWIHO YUCTEHE Ha anaTKaTa.

11) KoHTaKT Ha anatkaTa co XeMUKanuu, UAu oWTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaT Ha Baara Uamn Koposuja.

12) AnaTku Kou 6une moguduuMpaHn UAM OTBOPEHMU O,
CTPaHa Ha HEOBNACTEHWOT NEePCOoHa.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecooaBeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu KoM ce KOPUCTAT 33 M3HajMyBatbe.

lapaHuujaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTATa Koja NpeTtcraByBa MpoM3BOACTBEH AedeKT
WAM maTepujaneH Heycnex. Bo cnydyaj Ha HefoCTaToK Ha
ofpeseH pesepseH e, KOMNaHujaTa ro 3a4pKysa NpaBoTo
[a ja 3ameHM anatkata co Apyr cooaseteH mogen. Mo
3aBpLUYBaHETO Ha CUTE NPOLLeAYPU 3a rapaHLymja, rapaHTHUOT
nepuos Ha anatkata He ce MPOAO/MKYBa MAW OBHOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHMOT AeN CO HanjaTa 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 roauHa rapaHuuja 3a gobpo paborterbe, nog,
YC/I0B Aa ce ycornacar ycnosuTe 3a rapaHuuja. PesepsHute
[eN0BU WM anaTkM KOW Ce 3aMeHeTW OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbara, 0cBeH oHue
CromeHaT BO 0Baa rapaHLuja, BO BPCKa CO nNonpasKarta uau
OLUTETYBAHHETO HA €/IEKTPUYHM anaTku1, He BakaT. [PUKoTOo
NpaBo U penaTMBHUTE PErynaTMBM Baar 3a 0Baa rapaHumja.



GARANTIE

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu
standarde stricte, stabilite de compania noastra, care sunt
aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute
cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru utilizare
neprofesionald si 12 luni pentru utilizare profesionala.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie
asculei (bon de casa sau factura). In niciun caz societatea nu
va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale
orelor de lucru necesare respective dacd nu este prezentata
o copie adocumentului de achizitie. In cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service,
costul transportului (dus-intors) este suportat in intregime
de catre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu
mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectdriiinstructiunilor
producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o.alta
tensiune decat cea indicata pe pldcuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegata
la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sarate (de
exemplu, masini de spalat, pompe).

10) Deteriordri sau defectiuni rezultate in urma unei
proceduri de curdtare necorespunzatoare a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca
urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre
personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari
necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei
care prezintd un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste
sau se refnnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectdrii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia
societatii noastre. Nu se aplicd cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
sculelor electrice sau deteriorarea acestora. Legea greaca si
reglementarile aferente se aplica acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gyartdsa a vallalatunk &ltal me-
ghatarozott szigoru szabvanyok szerint torténik, amelyek
Osszhangban vannak a vonatkozé eurdpai minGségi
szabvanyokkal. Cégiink elektromos szerszamaira nem pro-
fesszionalis hasznalat esetén 24 hdnap, professzionalis
haszndlat esetén 12 hdénap garanciat vallalunk. A garancia
a termék megvésarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog
igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kiske-
reskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat semmilyen koril-
mények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a megfelel
sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem mu-
tatjdk be a vésarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben
a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a széllitas (oda- és
visszaszdllitas) koltségei teljes egészében a feladot (ugyfe-
let) terhelik. A szerszdmokat javitasra a megfelel6 mddon
és szallitoeszkozzel kell elktldeni a vallalathoz vagy egy erre
felhatalmazott mihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes modon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sé-
rult szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4)Nem megfelel6 kendanyagok vagy tartozékok hasznélata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.
6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszultségl elektro-
mosicsatlakozasbol eredd karok.

7) Nem foldelt-dramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram feszlltségének megvaltozasa.

9) Sos viz-hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivat-
tyuk):

10) A készilékinem megfelel§ tisztitasi eljarasabol eredd
kdrosodasvagy meghibasodas.

11) A szerszam vegyi anyagokkal valé érintkezése, vagy ned-
vességhdl vagy korrdzidbol eredd kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kovetkeztében
eltorétt alkatrészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutato alk-
atrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott potalkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szersza-
mot egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes ga-
rancidlis eljards lezarasat kovetéen a szerszam garancialis
ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A
javitasi dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vo-
natkozik, a jotallasi feltételek betartasa mellett. A kicserélt
pétalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdonaban ma-
radnak. Az elektromos szerszdmok javitdsara vagy sérulé-
sére vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektd|
eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a
gorog torvények és a vonatkozod elGirasok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards
stretti, stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati
mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-
energija tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida
mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija
hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew fattura
bl-imnut). Taht l-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol
rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-
dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas
kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-
xoghol awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jilbsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet e¢e.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nugqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg
differenti minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) fisara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-
hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) #sara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif
mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas
tal-komponent i jipprezenta difett fil-manifattura jew
hsara materjali. F'kaz ta’ nuqgas ta’ spare part specifika,
il-kumpanija tirrizerva d-dritt i tissostitwixxi |-ghodda
b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew konkluzi
|-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-
ghodda ma ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni
ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn garanzija
ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita
mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew ghodod i
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna.
Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’
garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-energija jew
hsara taghhom, ma japplikawx. ll-ligi Griega u r-regolamenti
relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Elektri¢ni alati proizvedeni su prema strogim standardima,
koje je postavila nasa tvrtka i uskladeni su s odgovaraju¢im
europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase
tvrtke dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu
uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo
vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pra-
vu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura).
Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti troskove rezer-
vnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta
o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa
postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povratno putovan-
je) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati
se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici
na odgovarajuéi nacin i odgovarajuc¢im prijevoznim sreds-
tvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe
(metla, kabeli, prekidaci, stezne glave itd.).

2) Alati oStec¢eni kao rezultat nepostivanja
proizvodaca.

3) LoSe odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili na-
pona razli¢itog od onog navedenog na plocici uredaja.

7) Prikljucak na nezemaljsko napajanje.
8).Neprihvatljiva-fluktuacija napona.

9) Osteéenja nastala.uporabom slane vode (npr. perilice ru-
blja, pumpe).

10) Ostecenja ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog pos-
tupka €is¢enjauredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStec¢enja nastala vla-
gom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.
13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

uputa

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja
ima proizvodni nedostatak ili kvar hardvera. U slu¢aju da ne-
dostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamije-
niti alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka
svih jamstvenih postupaka, jamstveni rok alata nece se pro-
duziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi
popravka, pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro
funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih uvjeta. Rezervni
dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom jamstvenom obras-
cu, koji se odnose na popravak elektri¢nih alata ili njihovo
osStecenje, ne primjenjuju se. Gr¢ko pravo i njegovi propisi
primjenjuju se na ovo jamstvo.



GARANTIA

GWARANCIA

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo
con estrictas normas, establecidas por nuestra empresa,
que estan alineadas con las respectivas normas de calidad
europeas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa
tienen un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es valida a partir de la fecha de compra del producto. La
prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa
no se hara cargo en ningun caso del coste de las piezas de
recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias
si no se presenta una copia del documento de compra.
En caso de que la reparacion tenga que ser realizada por
nuestro departamento de servicio, el coste del transporte
(ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma
y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten. de forma
natural como consecuencia de su uso‘(escobillas, cables,
interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia
incumplimiento de las instrucciones del fabricante:

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.
5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo,
lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un
procedimiento de limpieza inadecuado de la herramienta.
11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o
dafios como consecuencia de la humedad o la corrosion.
12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas
por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un
uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

del

La garantia cubre Unicamente la sustitucién gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta
por otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la
herramienta no se ampliara ni renovara. La sustitucion de
una pieza de recambio con cargo de reparacion esta cubierta
por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o herramientas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos
de los mencionados en este formulario de garantia, en relacion
con la reparacion de herramientas eléctricas o sus dafios. La
ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygo-
rystycznymi normami ustalonymi przez nasza firme, ktére
sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym
okresem gwarancyjnym dla uzytku nieprofesjonalnego i
12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwarancja
jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do
gwarancji jest dokument zakupu narzedzia (paragon lub
faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowie-
dnich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin
pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia dokumentu
zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zosta¢ wykonana
przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Narzedzia
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autory-
zowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywajg sie w sposdb naturalny
w wyniku uzytkowania (szczotki, kable, przetgczniki, uchwy-
ty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania ins-
trukcji producenta.

3).Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smardéw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o na-
pieciuinnym niz wskazane na tabliczce znamionowej urzadzenia.
7) Podtgczenie do.nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pempy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtfasciwego czyszczenia urzadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte
przez nieupowazniony personel.

13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane kom-
ponentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie ma-
teriatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny
odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich procedur
gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za
optata za naprawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego
dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw gwar-
ancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg
w posiadaniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione
w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczgce naprawy
lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania.
Do niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa
greckiego i przepisy pokrewne.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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